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Grajsko kopališče je pripravljeno na poletje
Grajsko kopališče je poleti ena izmed najbolj priljubljenih točk na Bledu, tako za domačine 
kot tudi za naše goste. Predprodaja letnih vstopnic se bo začela 1. junija, kopališče pa bodo 
odprli, ko bo vreme primerno. Kakšen režim bo veljal, bo natančno napisano na spletni strani 
kopališča. Tudi letos bo nad jezerom vihrala modra zastava, znak urejenosti in varnosti. 

:::: Romana Purkart, foto Jošt Gantar

Blejske novice
Theodore Isaac Rubin

Prijaznost je pomembnejša od modrosti, in to spoznanje 
je začetek modrosti.
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Dragi občani in občanke!
Pred nami so težki časi, tega ni moč za-
nikati. Kljub vsemu je tudi tokrat zelo 
pomembno, kako se bomo kot lokalna 
skupnost nanje odzvali. 

Bled ni samo turistično središče, pač 
pa tudi lokalna skupnost s svojimi obča-
ni in občankami. Ukrepe za varovanje 
javnega zdravja v Sloveniji, torej tudi za 
varovanje zdravja naših občank in obča-
nov, je na predlog stroke sprejela Vlada 
Republike Slovenije. Tako kot so morale 
vse slovenske občine spoštovati ukrepe, 
smo jih morali tudi v turističnih občinah. 
Interese občank in občanov smo tudi mi, 
kot vsi ostali, postavili na prvo mesto. S 
tem pa nismo samo zagotovili spoštova-
nja ukrepov za zajezitev epidemije, pač 
pa smo zavarovali tudi interese turistič-
nega gospodarstva. Danes namreč lahko 
vsakomur pojasnimo, da smo v Sloveniji 
in tudi na Bledu epidemijo obvladali in 
da smo bili pri tem med najboljšimi na 
svetu. Tuji gostje bodo zelo natančno pre-
verili, v katero državo in v kateri kraj bodo 
odšli na dopust. Bled je varno in čisto me-
sto, smo nosilci zlatega znaka zelene she-
me slovenskega turizma. Vse to so aduti, 
ki jih marsikatera evropska, kaj šele sve-
tovna država nima. 

Med aduti, ki jih na Bledu imamo, pa 
je vsekakor tudi naša avtentičnost, kamor 
sodi vse, kar nam je uspelo ohraniti in 
kar bomo predali naslednjim rodovom. 
Tu imam v mislih naravno in kulturno 
dediščino, kmetije in blejsko podeželje, 

na prvem mestu pa seveda ljudi – torej 
nas, občane in občanke. Menim, da pre-
govorna gorenjska škrtost za Bled ne velja 
– svoje goste smo vedno sprejemali z od-
prtimi rokami, posadili smo jih za polne 
mize in tako naj tudi ostane. V dneh, ki 
so pred nami, bo nasmeh vreden veliko, 
če ne celo največ. Gostje, ki bodo prišli k 
nam, pa najsi bodo domači ali iz tujine, 
bodo poleg okolja in vsega, kar jim nudi-
mo, potrebovali in želeli dobro voljo, na-
smejane domačine in občutek sprejetosti. 
Vse to Bled ponuja že vrsto let, letos pa 
moramo to samo še nadgraditi.

Vesel in ponosen sem, da letos naše 
goste čakamo s tako urejenimi parki, kot 
jih že dolgo ni bilo. Sprehajalne poti so 
pripravljene, gostinci in nastanitve od-
pirajo svoja vrata, aktivnosti na prostem 
vabijo. V spopadu z virusom smo skupaj 
zaenkrat uspeli, nikakor pa ni moč trditi, 
da je boj dobljen. Danes smo pred novimi 
izzivi, na preizkušnji bosta socialni čut 
in solidarnost. Turistično gospodarstvo 
napoveduje, da se bo pobiralo nekaj let. 
Kljub temu verjamem, da nam bo skupaj 
uspelo. Povezovanje je v tem trenutku 
ključnega pomena, zato me zelo veseli, 
da so k temu pristopili tudi ponudniki na-
stanitev, gostinskih in ostalih storitev na 
Bledu. Kakšno bo poletje, ki je pred vrati, 
ni mogoče reči, še enkrat pa poudarjam, 
da moramo v teh dneh nastopati in delo-
vati kot eden – v dobro nas vseh!

:::: Vaš župan, Janez Fajfar

Občina Bled na podlagi Odloka o pro-
računu Občine Bled za leto 2020 in 
veljavnih predpisov za posamezna po-
dročja najavlja objavo

JAVNI RAZPIS ZA 
SOFINANCIRANJE PROGRAMOV 
HUMANITARNIH IN 
INVALIDSKIH ORGANIZACIJ ZA 
LETO 2020
Razpisna dokumentacija in prijav-
ni obrazci bodo objavljeni na spletni 
strani občine www.e-bled.si, lahko 
pa jo v razpisnem roku prevzamete 
v času uradnih ur tudi v sprejemni 
pisarni  Občine Bled. Prijava na raz-
pis mora biti izdelana izključno na 
obrazcih, ki so sestavni del razpisne 
dokumentacije. Prijavitelj s podpisom 
izjave na prijavnem obrazcu sogla-
ša s preverjanjem namenske porabe 
sredstev, dodeljenih na podlagi tega 
razpisa.

:::: Janez Fajfar, župan

Občina Bled na osnovi določil Odlo-
ka o izbiri in sofinanciranju izvaja-
nja letnega programa športa v Občini 
Bled (UGSO, št. 28/2019, z dne 14. 6. 
2019) najavlja

JAVNI RAZPIS ZA 
SOFINANCIRANJE IZVAJANJA 
LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA V 
OBČINI BLED ZA LETO 2020
Predmet javnega razpisa je sofinanci-
ranje naslednjih športnih programov 
oziroma vsebin: 
1. Prostočasna športna vzgoja otrok in 

mladine (izvajanje programov)
2. Tekmovalni šport otrok in mladine 

(osnovno vrednotenje programov)
3. Tekmovalni šport otrok in mladine 

(dodatno vrednotenje programov)
4. Vrhunski šport (izvajanje programov)
5. Športna rekreacija (izvajanje progra-

mov)
6. Kakovostni šport (izvajanje progra-

mov)
7. Športne prireditve in promocija špor-

ta (izvedba športnih prireditev)
Razpis in celotna razpisna doku-

mentacija bo od 29. 5. 2020 dalje na 
voljo na spletni strani Občine Bled 
http://www.e-bled.si in v sprejemni 
pisarni Občine Bled, v času uradnih 
ur. 

Razpis bo odprt do 26. 6. 2020.

:::: Janez Fajfar, župan

Poslovanje Občine Bled 
po novem
S prvim junijem bo Občina Bled 
strankam ponovno omogočila vstop 
v uradne prostore, pri čemer pa se 
bo za vstop treba naročiti bodisi po 
mailu bodisi po telefonu. Stranke so 
še vedno dolžne upoštevati varnostna 
navodila NIJZ: v poslovne prostore 
lahko vstopajo posamično in samo v 
primeru, da so zdravi. Pred vstopom 
je obvezna uporaba zaščitne maske 
ali druge oblike ustnega in nosnega 
predela (ruta ipd.) ter razkuževanje 
rok.

:::: Romana Purkart



Tržnica Bled
Bled bo na prostoru bivšega Petrolovega 
servisa nasproti policijske postaje dobil 
novo tržnico. Območje bo razdeljeno na 
tri bistvene dele. Zunanji del pod nad-
streškom starega bencinskega objekta 
bo namenjen lokalni tržnici s ponudbo 

ob koncih tedna, v notranjem delu pa 
bo stalna trgovina brez embalaže, ki bo 
ponujala sveže sadje, zelenjavo in pa celo 
paleto vsakdanjih produktov, ki so v kla-
sičnih trgovinah zapakirani v več ovojev 
le iz trženjskih in ne iz praktičnih razlo-

gov. Zavestno ločevanje odpadkov smo 
presegli, naša naloga je postala njihovo 
zmanjševanje. Žal se na policah trgovin 
to ne odraža, zato smo se pri podjetju In-
frastruktura Bled kot najemniku objekta 
odločili, da občankam in občanom damo 
možnost, da lahko kupujejo tudi drugače.  

Obe prodajni območji bo povezoval 
družabni prostor, ki je bistven element 
življenja na tržnici. Sodelovanje ponudni-
kov na tržnici bo možno tako dolgoročno 
(preko celotnega leta) kot tudi kratkoroč-
no (en dan), po sicer zelo enostavnem 
postopku, ki ga najdete na spletnem na-
slovu www.infrastruktura-bled.si ali za 
postopek in dodatna vprašanja preprosto 
zaprosite preko spletnega naslova jaka.
bassanese@ibled.si. Občina Bled načrtu-
je, da bo tržnica odprta sredi julija.   

:::: Jaka Bassanese

Zahvala ob koncu epidemijeZahvala donatorjem
Zdravstveni delavci ZD Bled se iskreno 
zahvaljujemo donatorjem, ki so nam stali 
ob strani v času epidemije covid-19:
• EUROSOL d.o.o. Jesenice nam je že 

dvakrat doniral večjo količino razku-
žil,

• Elan d.o.o. Begunje nam je podaril 
zaščitne maske FFP2 in zaščitne 
kombinezone,

• Mercator d.d. Ljubljana je doniral 

plastične vrečke za odpošiljanje od-
vzetih vzorcev laboratorijskih prei-
skav,

• IEDC Poslovna šola Bled nam je po-
darila kirurške maske. 

Zahvaljujemo se tudi Janiju Klemenči-
ču za pripravo in dostavo toplih obrokov 
za zdravstvene delavce v covid ambulan-
ti in reševalni službi po regresirani ceni.   

:::: Mag. Leopold Zonik, dr. med., direktor ZD Bled 

V petek, 22. maja, so se pred blejskim 
zdravstvenim domom zbrali predstavni-
ki vseh nujnih in reševalnih služb, ki so 
tako ali drugače sodelovali pri obvlado-
vanju epidemije. Svoje sodelavce in so-
delavke ter pripadnike ostalih sil zaščite 
in reševanja je najprej nagovoril direktor 
Zdravstvenega doma Bled, mag. Leopold 
Zonik. Iskreno se jim je zahvalil za ves 
trud in požrtvovalnost, saj je bila pred 
zdravstvenim domom tudi vstopna toč-
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Rekonstrukcija cest na Mlinem

Aktualno

Občina Bled nadaljuje z deli na priključ-
ku Ceste Gorenjskega odreda. V sklopu 
investicije je obnovljen tudi del vodovo-
dnega in električnega omrežja ter omrež-
ja telefonije in kabelskega ponudnika 
interneta ter televizije, zgrajeno je plino-
vodno omrežje. Izvajalec je z grobimi deli 
na priključku zaključil, nadaljujejo pa se 
dela sočasno z rekonstrukcijo državne ce-
ste, zaradi katere bo v juniju na odseku 
Mlino–Pristava promet potekal izmenič-
no enosmerno, urejen bo s semaforjem. 
Dela bodo potekala najprej po voznem 
pasu v smeri Bled–Bohinj iz smeri proti 
Vili Bled. Na tem delu bo zgrajena me-
teorna in fekalna kanalizacija. Nato bo 
promet preusmerjen na drug vozni pas, 
kjer bo Elektro Gorenjska zgradil nov vod 
srednje napetosti, sledi  rekonstrukcija 
celotne voziščne konstrukcije. Urejen bo 
tudi pločnik na celotni trasi Mlino–Prista-
va. Za zadnjo fazo izvedbe asfaltiranja bo 
obvoz urejen po Seliški cesti, mimo žele-
zniške postaje proti Bohinju.

Preplastitev ceste Velika Zaka–železniška 
postaja
Občina Bled izvaja dela na cesti Velika 
Zaka–železniška postaja, in sicer uredi-
tev meteornih in zalednih voda z vozišča. 
Odsek bodo v celoti na novo asfaltirali in 
prometno uredili, postavili bodo tudi var-
nostne zaščitne ograje. Na tem odseku je 
cesta popolnoma zaprta, obvozi so ozna-
čeni. Dela naj bi se zaključila do konca 
junija.

:::: Urška Kregar Cundrič, Občina Bled



ka za covid-19. Zbrane sta pozdravila in 
nagovorila tudi oba župana, blejski Janez 
Fajfar in gorjanski Peter Torkar. Vsi trije 
so poudarili, da je največji uspeh ta, da 
smo na tem koncu Gorenjske epidemijo 
obvladali zelo dobro, saj je bilo okužb le 
za vzorec, prav tako pa se ni okužil noben 
zdravstveni delavec. Oba župana sta se še 
enkrat zahvalila tako zdravstvenim delav-
cem, Zdravstvenemu domu Bled, ekipam 
civilne zaščite, policiji, gasilcem, humani-
tarnim organizacijam in vsem prostovolj-
cem, ki so se v času, ko je bilo to najbolj 
potrebno, izkazali. Duh skupnosti in sku-
pnega dobrega je prevladal, kar pomeni, 
da smo kot družba uspeli. 

:::: Romana Purkart

Kako do zdravnika po novem
Zaradi epidemije koronavirusa v zdra-
vstvu, torej tudi v Zdravstvenem domu 
Bled, veljajo za obisk zdravnika nova pra-
vila. 

Po novem se je k vsakemu zdravniku 
potrebno predhodno naročiti. Pacient po-
kliče v ambulanto in pove za svoje težave 
ali želje. 

Naročanje poteka po telefonu in NE 
osebno. Medicinska sestra ali zdravnik 
oz. zdravnica že po telefonu ali po elek-
tronski pošti lahko rešita težavo z nasve-
tom, e-receptom za zdravila ali z napoti-
lom na obravnavo k specialistu. V kolikor 
se ugotovi, da bi se moral pacient oglasiti 

v ambulanti osebno, ga bo medicinska 
sestra naročila na določen dan s točno 
določeno uro, tako da v čakalnici ne bo 
prevelikega števila pacientov naenkrat, s 
tem pa zagotavljamo potrebno distanco 
med čakajočimi. 

Otroški dispanzer dela po postopku, 
kot je opisan za splošne ambulante za 
odrasle. 20. aprila so začele ponovno de-
lovati tudi specialistične ambulante – or-
topedska, okulistična, RTG, v začetku le 
za paciente z napotitvami hitro, zelo hitro 
in nujno. Z delom je pričela tudi fiziote-
rapija za iste stopnje napotitve. 

Pravila ob vstopu v Zdravstveni dom Bled
Ob prihodu v zdravstveni dom je potreb-
no nositi zaščitno masko, da zavarujete 
sebe in druge paciente. Medicinska sestra 
vam bo izmerila telesno temperaturo, vas 
vprašala za znake infektivnega obolenja 
in vas pravilno usmerila v napoteno am-
bulanto. Paciente z okužbo bo pregledal 
praviloma urgentni zdravnik, če bi se po-
javil sum na hudo nalezljivo bolezen. S 
takim načinom dela se bo frekvenca paci-
entov zmanjšala, zagotovili pa bomo var-
nost pred morebitnimi infekcijami tako 
med pacienti kot zdravstvenimi delavci.

:::: Mag. Leopold Zonik, dr. med., direktor ZD Bled 
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Podpis pogodbe za izgradnjo Medgeneracijskega centra Bled

V četrtek, 30. aprila, sta blejski župan Ja-
nez Fajfar in direktor družbe Kovinar gra-
dnje ST z Jesenic Jernej Mrak podpisala 
pogodbo o začetku gradnje Medgeneracij-
skega centra Vezenine Bled.

»Izgradnja Medgeneracijskega centra 
Bled je ena izmed največjih investicij v 
zadnjih letih. Že sama konstrukcija bo 
prelepa, lesena, spominjala bo na tovarno 

Vezenine. V stavbi, ki bo stala tam, kjer so 
nekoč bile legendarne Vezenine Bled, bo-
sta med drugim našla svoj prostor center 
za dnevno varstvo starejših in nova blej-
ska knjižnica,« pravi župan Janez Fajfar. 

Medgeneracijski center bo stal na Seli-
šah, v neposredni bližini vrtca, šole in In-
focentra TNP, namenjen pa bo občankam 
in občanom Bleda. 

»Vesel sem, da smo uspeli na javnem 
razpisu in da bomo spet lahko dokazali, 
kot smo že velikokrat, da znamo graditi 
take objekte, da se držimo pogodbenih 
obveznosti in da smo zanesljiv partner,« 
pa je dodal direktor družbe Kovinar gra-
dnje ST Jernej Mrak.

Medgeneracijski center bo končan ko-
nec prihodnjega leta.
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Turizem in epidemija
Epidemija je že in bo še močno zarezala v 
turizem na Bledu, ki predstavlja osrednjo 
gospodarsko panogo in se neposredno 
ali posredno dotika večine občank in ob-
čanov. Medtem ko posamezni ponudniki 
počasi odpirajo dejavnosti, tako gostinci 
kot tudi sobodajalci, pa hoteli čakajo na 
dovoljenje za odprtje. Odprta sta Blejski 
otok in Blejski grad, prav tako delajo tudi 
pletnarji in fijakerji. 

Marca je bila pod okriljem Turizma 
Bled in Občine Bled na predlog vseh de-
ležnikov v turizmu ustanovljena delovna 
skupina Turizem Bled za nove čase, v 
kateri so sodelovali predstavniki panoge, 
Občine Bled, Turizma Bled in predstav-
nica vladne delovne skupine za sestavo 
ukrepov za pomoč gospodarstvu. Iz te 
skupine so nastale štiri delovne podsku-
pine, in sicer skupine hotelirjev, soboda-
jalcev, gostincev in ostalih deležnikov v 
turizmu. Na drugi strani je podobno delo 
opravljala tudi Skupnost Julijske Alpe. Na 
Vlado RS, STO in pristojna ministrstva je 
tako z Bleda kot iz Julijskih Alp bilo na-
slovljenih več pisem s pobudami in po-
drobnim opisom situacije, v kateri se je 
znašel blejski turizem.

Večine predlaganih ukrepov država ni 
upoštevala. Največja težava panoge v le-
tošnjem letu in po vsej verjetnosti tudi v 
prihodnjem bosta zagotavljanje likvidno-
sti podjetij in ohranjanje delovnih mest. 
Turizem svoje kapacitete odpira posto-
pno in previdno, rezervacije za prihodnje 
mesece ne kažejo, da v prihodnost lahko 
gledamo z optimizmom. Slovenski gost 
slovenskega turizma ne bo mogel rešiti, 
s spodbujanjem dopusta doma pa bo se-
veda lahko pripomogel k zmanjševanju 
težav, s katerimi se srečujemo.

Bled ima posebno mesto v slovenskem 
turizmu, tako v dobrih kot v slabih časih, 
žal tudi tokrat. Lani je blejsko turistično 
gospodarstvo ustvarilo več kot 1,1 milijo-
na nočitev, od tega je bilo 95 odstotkov 
tujih. Najpomembnejši blejski trgi so 
Nemčija, Velika Britanija, Italija, ZDA in 
azijski trgi, samo lani je Bled gostil obi-
skovalce iz več kot 170 držav sveta. Lani je 
bil Bled svet v malem, danes je ostal sam. 
Bled je namreč specifičen tudi v skupno-
sti Julijske Alpe. 

Lokalne skupnosti na našem obmo-
čju niso dovolj močne, da bi same lahko 
občutno pomagale panogi, še več – eno 
delovno mesto v turizmu pomenita dve 
delovni mesti v dejavnostih, ki so s turiz-
mom povezane, torej je v največjem inte-
resu vseh lokalnih skupnosti, kjer je go-
spodarstvo izrazito usmerjeno v turizem, 
da se panogi pomaga, kot je le možno.

Osrednji predlogi Bleda so bili:
• podaljšanje ukrepa čakanja na delo do 

konca leta, 
• zagotavljanje neposrednih likvidno-

stnih sredstev za podjetja, 
• financiranje fiksnih stroškov poslova-

nja,
• financiranje izvajanja zaščitnih ukre-

pov, 
• skrajšanje predolgih in zapletenih po-

stopkov pri pridobivanju sredstev SID 
banke in Podjetniškega sklada,

• podaljšanje roka za prepoved izvajanja 
izvršb,

• podpora lokalnim turističnim organi-
zacijam, ki bodo v tem času pomagale 
turističnemu gospodarstvu,

• vrednotnice za dopust naj veljajo za 
nočitev pri vseh ponudnikih, torej tudi 
pri oddajalcih sob in v penzionih, ne 
samo v hotelih in kampih.
Množična odpuščanja v panogi, pro-

pad podjetij ali prodaja podjetij (hotelskih 
hiš) v panogi lahko pomeni velik socialni, 
razvojni in posledično okoljski problem 
za kar nekaj lokalnih skupnosti v Slove-
niji. 

Neuspeh turističnega gospodarstva 
Bleda avtomatično pomeni tudi veliko 
socialno stisko v sosednjih občinah, po-
sebej v Občini Jesenice, od koder prihaja 
večina zaposlenih domačinov v blejskem 
turizmu. 

Dejstvo je, da razvoj turizma v posa-
meznih občinah v Sloveniji s seboj pri-
naša tako pozitivne kot tudi negativne 
posledice. Upamo si trditi, da smo na 
najpomembnejših turističnih območjih 
v Sloveniji zaradi različnih projektov, 
kot so Zelena shema slovenskega turiz-
ma, evropskih projektov in tudi lastnih 
iniciativ, turizem izkoristili za napredek 
v dobro vseh. Številnih infrastrukturnih 
projektov, projektov varovanja okolja, ra-
zvoja oddaljenih krajev, povezovanja lo-
kalnega prebivalstva, ... ne bi bilo, če ne 

bi bilo razvitega turizma. V zadnjih letih 
»debelih krav« je Bled stopal po poti, ki je 
vodila k absolutno trajnostnemu razvoju 
turizma in s tem lokalnih skupnosti in s 
tem celotne Slovenije. Lahko samo upa-
mo, da nas ta kriza ne bo postavila deset 
ali več let v preteklost in da so bila naša 
prizadevanja zaman. 

Covid kartica gosta
Turizem Bled za letošnje poletje pri-
pravlja povsem spremenjeno, lahko bi 
rekli kar »covid kartico gosta« Julijske 
Alpe: Bled. Lani je bila kartica predvsem 
usmerjena v brezplačne prevoze po Bledu 
in okolici za vse, ki so na Bledu nočili vsaj 
tri dni, letos bo to kartica ugodnosti, ki bo 
povezala nastanitve, gostinstvo in ostale 
ponudnike storitev s področja turizma. 

Povezani v krizi, okoli brezplačnih 150 
parkirnih mest za obiskovalce
Blejsko turistično gospodarstvo se je zna-
šlo v hudi krizi, ki je prizadela vse, precej 
pa je udarila tudi Občino Bled oziroma 
njen proračun. 

Kot je povedal direktor občinske upra-
ve, Robert Klinar, je Občina Bled obisko-
valcem Bleda po načelu »kdor pride prvi, 
prvi melje« dala na voljo okoli 150 brez-
plačnih parkirnih mest. Brezplačna par-
kirišča so na voljo na betinskem klancu, 
na parkirišču Seliše 2 (pri osnovni šoli, 
nasproti pokopališča) ter na makadam-
skem parkirišču pod gradom.

Poletje brez večjih prireditev, sejem 
domače in umetnostne obrti bo
Letos poleti na Bledu odpadejo vse večje 
prireditve. Blejskih dni, Festivala Bled, 
Festivala Okarina in Srednjeveških dni 
ne bo, bo pa 5. junija v Zdraviliškem par-
ku zaživel Sejem domače in umetnostne 
obrti. Ta bo odprt čez poletne konce te-
dna. 

:::: Romana Purkart  
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Blejski grad pred novimi izzivi
Še nikoli v novejši zgodovini se ni zgo-
dilo, da bi bila vrata Blejskega gradu dva 
meseca zaprta. To nenavadno situacijo 
smo v Zavodu za kulturo Bled izkoristili 
za poglobljeno razmišljanje o naši priho-
dnosti. 

Od začetka delovanja leta 2007 do da-
nes je dejavnost zavoda prerastla svoje 
osnovno poslanstvo upravljavca  Blejske-
ga gradu in Festivalne dvorane. Skladno 
z upravljavsko pogodbo je zavod tekom 
let postal pomemben podpornik lokalne-
ga kulturnega življenja in hkrati prevzel 
v upravljanje nove objekte. Tako zadnja 
tri leta že potekajo aktivnosti za oživitev 
Mrakove domačije na Rečici, lani je bil 
prenovljen park pod gradom. Oba sta, po-
leg Blejskega gradu, del nastajajočega t. 
i. širšega grajskega kompleksa, kamor se 
predvideva v prihodnje umestiti še spre-
hajalne poti preko območja Jezerc, Višc 
in grajskega hriba ter vzpostavitev grajske 
info točke, s podrobnejšo predstavitvijo 
bogatih arheoloških najdb iz tega prosto-
ra. Vsebinsko bogato ponudbo celotnega 
področja bo dopolnil tudi nastajajoči mu-
zej sodobne umetnosti na Pristavi pod 
gradom, sicer v izvedbi podjetja Artarhiv 
iz Ljubljane. V naslednjih letih bo to ob-
močje privabilo nove obiskovalce, zato je 
zavod skupaj z Občino Bled že v lanskem 
letu izvedel projekt izgradnje parkirišča 
za avtobuse ob severni razbremenilni 
cesti. Namenjeno je obiskovalcem Bleda 
in bodočega grajskega kompleksa, v pri-
hodnje pa se bo dopolnilo še z izgradnjo 
parkirišča za osebna vozila.

Posamezne lokacije znotraj tako ime-
novanega širšega grajskega kompleksa 
bodo imele samostojno identiteto – s 
svojo celostno podobo, osrednjim likom, 
dogodki in svojo linijo produktov, hkrati 
pa bodo del vsebinsko povezane celote. V 
določeni meri ima Blejski grad vse našte-
te elemente že postavljene, vendar so bili 
nekateri izmed njih zreli za posodobitev.

Vitez Gašper Lambergar je bil sko-
zi udejstvovanje KD IS viteza Gašperja 
Lambergarja prisoten predvsem v prire-
ditvenem delu grajskih vsebin. Njegov 
lik pa se je ob pomladitvi skupine pričel 

opuščati, nasledila pa sta ga njegova si-
nova Lev in Jakob. Po grajski legendi naj 
bi oče Gašper Blejski grad zapustil Levu, 
medtem ko je Jakob dobil grad Kamen. 
Slednji je bil namreč s svojo vojsko veliko 
po svetu, saj je kot starejši brat izjemno 
izkušen vojskovodja, mlajši Lev pa je ostal 
v domačih krajih, kjer na Blejskem gra-
du skrbi, da je za obiskovalce vedno kaj 
novega.

Lev in Jakob Lambergar izhajata iz re-
sničnih zgodovinskih likov, ki smo jima 
pripisali s krajem povezano sodobno 
grajsko zgodbo. Oba sicer izhajata iz sre-
dnjega veka, vendar svojo realnost živita 
v današnjem času, zato jima tudi v času 
karantene ni bilo prizaneseno. Živita na-
mreč v različnih občinah, zato se lep čas 
nista smela obiskati. Na srečo so ti časi 
minili in ob ponovnem snidenju je Lev 
kot izjemen gostitelj bratu že pokazal, kaj 
je snoval v času karantene. Pri vsakem 
grajskem ponudniku je izbral izdelek ter 
Trubarjevo kazalko, Kovanec za srečo, 
Grajsko listino skrivnosti, Grajsko vino 
in Grajsko okrepčilo povezal v »Zgodbe, 
izbrane za vas«. Vsak obiskovalec gradu 
bo tako ob nakupu vstopnice izbral eno 
izmed omenjenih zgodb kot darilo. V ta 
namen je bil posnet tudi nov promocij-
ski film, ki si ga lahko ogledate na spo-

dnji povezavi (QR koda) ali na Youtube: 
Zgodbe izbrane za vas. Ideja, zasnova in 
scenarij  so delo Zavoda za kulturo Bled, 
produkcijo pa je prevzela Bled TV, ki tudi 
deluje pod okriljem zavoda.

Grajska vrata so torej ponovno odprta. 
Vabljeni na v zadnjih letih prenovljeni 
grad, ki ga boste tokrat lahko doživeli či-
sto drugače kot sicer – v miru, ob kavi in 
enkratnih pogledih. Ne pozabite pa tudi 
na vaše najmlajše in skupaj z njimi grad 
raziščite s pomočjo Grajske listine skriv-
nosti. In ne pozabite – v Blejski grad lah-
ko kot prebivalci blejske občine vstopite 
brezplačno. 

:::: Zavod za kulturo Bled

Grajsko kopališče se pripravlja na poletje
Prvega junija se začenja predprodaja le-
tnih kart za Grajsko kopališče. Letošnja 
sezona bo z vidika ponudbe ostala prak-
tično nespremenjena. Vstop v kopališče 
je določen z že veljavnimi predpisi, upo-
raba otroških igral pa je prepovedana. V 
novo kopalno leto ponovno vstopamo z 
modro zastavo. Grajsko kopališče je tako 

eno najbolj urejenih v Sloveniji, z odlič-
nim obiskom pa ste nas nagradili tudi do-
mačini. V letu 2019 smo zabeležili skoraj 
30.000 obiskov in 600 prodanih letnih 
kart, kar nas uvršča med najbolj obiskana 
in priljubljena kopališča. Zaradi dolgole-
tnih močnih vezi med Grajskim kopali-
ščem in prebivalkami ter prebivalci Bleda 

tako odpiramo predprodajo letnih kart 
pod ugodnejšimi pogoji, ki bo potekala na 
blagajni Grajskega kopališča med 10.00 
in 15.00 uro vse do 22. 6. Datum odprtja 
Grajskega kopališča bo vezan na vreme, 
zato spremljajte našo spletno stran www.
kopalisce-bled.si.

:::: Jaka Bassanese
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Blejska kartica in dovolilnica za dostop do promenade
Blejsko kartico in dovolilnico za dostop do promenade bo po 
novem možno pridobiti, podaljšati in plačati preko spletne apli-
kacije, ki je dostopna na naslovu https://dovolilnice.e-bled.si/.

Parkirne dovolilnice
Lastniki Blejskih kartic se boste lahko v sistem vpisali s klikom 
na gumb "Prijava" na prvi strani. Kot “Uporabniško ime” boste 
vpisali številko vaše kartice, ki je napisana na kartici. Kot  “ge-
slo” pa vpišite registrsko številko vašega vozila, na katerega je 
kartica napisana in sicer brez presledkov in vezaja (npr. 0400 
in KRDA465).

Po prijavi boste vpisali nove podatke in oddali vlogo za po-
daljšanje

Prometno dovoljenje:
• Prometnega dovoljenja ni potrebno prilagati, če registrska 

številka ostane enaka.
• V kolikor se je registrska številka spremenila, je potrebno na-

ložiti fotografije pripadajočega prometnega dovoljenja.
Na vaš e-naslov boste dobili navodila za plačilo, nakazilo pa 

izvedete preko spletne banke na transakcijski račun Infrastruk-
ture Bled. Ko bo nakazilo izvedeno, bo dovolilnica avtomatsko 
podaljšana, na vaš e-naslov pa boste prejeli račun. Naslednjič se 
v vaš račun vpišete z vašim e-naslovom in geslom, v prihodnosti 
pa bo mogoče tudi plačilo direktno s kreditno kartico in drugimi 
plačilnimi sredstvi.

Če oddajate novo vlogo za izdajo dovolilnice, izberete “Oddaj 
vlogo” za željeno dovolilnico.

Iz istega uporabniškega računa je mogoče oddati vlogo za 
izdajo dodatne dovolilnice. Uporabnike z več obstoječimi do-
volilnicami prosimo, da nas za prijavo v sistem kontaktirate na 
parkirna.kartica@ibled.si.

Dovolilnice za dostop do Blejske promenade
Za uporabnike dovolilnic za dostop do blejske promenade prija-
va z registrsko številko in številko kartice ni mogoča, zato morate 
oddati novo vlogo s klikom na gumb "Izpolni vlogo". Za dodatne 
informacije v zvezi z dovolilnico za dostop do blejske promena-
de se obrnite na promet@bled.si.

:::: Občina Bled

Čudoviti blejski parki

Ob sprehodu po Bledu človek opazi čudovite parke, kot jih ni 
bilo že leta. Dr. Jan Bizjak, ki v okviru javnega podjetja Infra-
struktura Bled s svojo ekipo skrbi zanje, pravi, da so v zadnjem 
letu oziroma dveh na tem področju res naredili veliko. »Zbrali 
smo se stroka, naše podjetje, svetniki in vodstvo občine ter doka-
zali, da se skupaj da!«

V naslednjih letih tako načrtujejo celotno obnovo parkov, radi 
bi ustvarili podobo, ki je Bled nekdaj že krasila. »Da bomo to 
dosegli, pa potrebujemo podatke, zato preučujemo blejsko par-
kovno zgodovino,« pravi dr. Bizjak. V ta namen so k sodelovanju 
povabili tudi krajinsko arhitektko, ki bo na podlagi tega, kar je že 
bilo, pripravila nove načrte obnove. »Do sedaj smo nadomeščali 
drevesa, ki so bodisi padla sama bodisi smo jih morali zaradi 
bolezni ali dotrajanosti podreti, zdaj pa je čas za celovito obnovo, 
ki bo slonela na blejski parkovni zgodovini«.  

Dejstvo je, da blejski parki skrivajo kar nekaj zelenih zakla-
dov.

»Res je, če smo pri sprehodu po parkih pozorni, lahko opazi-
mo vrsto posebnih dreves. Če na primer dobro opazujemo samo 
drevesa v parku okoli občinske stavbe, vidimo, da je kar nekaj 
posebnosti,« se strinja dr. Bizjak. Pravi, da si želi, da bi Bledu 
enkrat uspelo zapreti jezersko skledo za promet in okoli jezera 
v vsej dolžini zasaditi park. »To bi si jezero zaslužilo!« Res je. 

Medtem pa se je treba posvetiti tudi obali, ki na nekaterih koncih 
razpada. To je vidno predvsem tam, kjer ni utrjena z betonsko 
škarpo in kjer ni dreves, ki bi s svojim koreninskim sistemom 
preprečevala erozijo. 

V zadnjih letih smo na nekaterih delih obale lahko opazili 
vrbje. Dr. Bizjak pravi, da je bila to v preteklih letih ena izmed 
možnih rešitev, ki pa se ni pokazala kot dobra. Zemlja je bila žal 
okužena s pleveli, tako da zdaj s pletjem opravljajo Sizifovo delo. 
To kanijo kmalu popraviti.

»Radi bi, da bi tudi obala Blejskega jezera spet dobila nazaj 
cvetoče grmovnice, morda tudi kakšno drevo, ki bo za senco ra-
cam in ribam, da bo sprehod okoli jezera še bolj romantičen.« 

Blejski parki so majhni, ni jih moč primerjati z nekaj sto hek-
tari parkovnih površin v Angliji ali Franciji, zato je v njih tudi 
prepovedano poležavanje in podobno. Dejstvo je, da je Bled ob-
krožen z zelenjem in gozdovi, torej z naravo, kjer vsak lahko naj-
de svojih pet minut miru, zato naj parki božajo naše oko in dušo.

»Park je kraj sprostitve, kraj, kjer si človek lahko odpočije. Nič 
se mi ne zdi narobe, če kdo poišče senco pod drevesom, vedeti 
pa je treba, da blejski parki niso plaža ali prostori za piknik,« 
pravi dr. Bizjak.

:::: Romana Purkart
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Marijin dom vabi malo 
drugače
Lep pozdrav iz Marijinega doma pri se-
strah, ki tudi v tem posebnem času pan-
demije ne miruje. Tako kot doslej vam 
tudi v prihodnje, glede na trenutne raz-
mere, želimo pomagati po svojih najbolj-
ših močeh. Ob tem smo sestre še posebej 
pozorne na potrebe mladih, ki so ne le 
telesne in duševne, ampak tudi duhovne 
narave. Zato za vas in vaše družine mo-
limo, obenem pa smo vam na razpolago 
tudi za telefonski pogovor in spodbudo. 
Obenem nas lahko kontaktirate, če potre-
bujete osnovnošolsko ali srednješolsko 
učno pomoč. Ko pa se bodo razmere nor-
malizirale, vas z veseljem pričakujemo 
pri nas na katerem od naših programov.

To poletje pripravljamo kar tri tedne 
duhovno-počitniških tednov za osnov-
nošolce (28. 6.–3. 7.; 5.–10. 7.; 9.–14. 8. 
2020). Poleg tega ste družine vabljene 
na duhovno-počitniške dni za družine 
(26.–31. 7. 2020). Konec avgusta (26.–30. 
8. 2020) pa se študenti in odrasli lahko 

Pot na Babji zob
Ob imenu Babji zob imajo Blejci in prebi-
valci okoliških vasi običajno več predstav. 
Babji zob je v steno roba severozahodne-
ga roba Jelovice nad Bohinjsko Belo pri-
slonjen skalnat stolp, ki po obliki res spo-
minja na zob. Dostop na to skalno špico 
je le s pomočjo plezanja in alpinistične 
opreme. Z Babjim zobom je povezano 
ime podzemske Jame pod Babjim zo-
bom, ki je že stoletje opremljena tudi za 
obisk. Jama se nahaja južno pod skalnim 
robom planote in ne pod samim zobom. 
Babji zob pa je tudi širše gledano obmo-
čje na skrajnem robu planote, ki v kratki 
prepadni steni pada proti Kupljeniku, Bo-
hinjski Beli in Obrnam. Zato pohodniki 
posebej v zadnjih letih Babji zob najbolj 
povezujejo s 1128 m visoko razgledno 
točko na skrajnem severozahodnem delu 
Jelovice. Mnogi mislijo, da je to najvišji 
vrh blejske občine, pa temu ni tako. Na-
sproti ležeči Galetovec na skrajnem robu 
Pokljuke je s 1265 m več kot 100 m višji.

Babji zob je zanimiv pohodniški cilj, 
ki pa terja nekaj kondicije, znanja in pri-
merno opremo – predvsem dobre planin-
ske čevlje. V času epidemije nalezljive bo-
lezni covid-19 in omejitve gibanja znotraj 
matične občine v aprilu 2020 je Babji zob 
obiskalo precej več ljudi, kot je običajno 
obiskovalcev na tem območju. Mnogi 
niso bili primerno opremljeni za pot po 
planinskih poteh v sredogorju, mnoge 
je pot presenetila, pojavila so se različna 
vprašanja in komentarji glede same poti. 
Pa pojdimo lepo po vrsti.

V strategiji in načrtu urejanja pohodni-
ških poti na Bledu, ki je bila izdelana na 
začetku leta 2018, je bilo opredeljeno tudi 
območje pohodniških poti v sredogorju v 
neposrednem zaledju Bleda. Med njimi 
tudi Kupljenik, Gradišče in Babji zob.

V Sloveniji upravljanje in skrbništvo 
planinskih poti opredeljuje Zakon o pla-
ninskih poteh (2007) ter veljaven ter v 
Uradnem listu (2008) objavljen Pravilnik 
o kategorizaciji planinskih poti. Ta razvr-
šča planinske poti na lahke, zahtevne in 
zelo zahtevne. V Sloveniji imamo okrog 
10.000 km planinskih poti, za vsak odsek 
je določen skrbnik oziroma upravljavec. 
Pot Selo (Selski most)–Kupljenik–Ba-
bji zob je planinska pot v upravljanju in 

Namesto 16 milijonov 11,9 
milijona prihodkov
Blejski občinski svet je na majski seji 
sprejel rebalans letošnjega proračuna. 
Prihodki so ocenjeni na 11,9 milijona 
evrov, odhodki pa na 13,6 milijona evrov. 
Investicijski odhodki znašajo 5,4 milijona 
evrov. Epidemija je tako vplivala tudi na 
občinske finance, na eni strani z zmanj-
šanjem prihodkov, na drugi z zvišanjem 
stroškov. Kljub temu Občina Bled ne uki-
nja nobenih pomembnih investicij, pač 
pa jih le premika v prihodnje leto. Naj-
večja letošnja investicija ostaja izgradnja 
Medgeneracijskega centra Bled.

Količine odpadkov se povečujejo
Količina zbranih odpadkov na Bledu se v 
zadnjih letih povečuje. V letu 2016 so po 
podatkih javnega podjetja Infrastruktura 
Bled zbrali nekaj manj kot 3 tisoč 900 ton 
odpadkov, letos naj bi jih 4 tisoč 258 ton. 
Po frakcijah bo še vedno največ mešanih 
komunalnih odpadkov, in sicer več kot ti-
soč 200 ton, na drugem mestu pa je me-
šana embalaža, načrtujejo 630 ton. 

Lani več prekrškov
Medobčinsko redarstvo in inšpektorat ob-
čin Bled, Bohinj in Železniki je v lanskem 
letu v Občini Bled beležil za 47 odstotkov 
več prekrškov kot v letu 2018. Na podro-
čju mirujočega prometa je število prekr-
škov naraslo za več kot 30 odstotkov, za 
kar več kot 60 odstotkov je naraslo število 
prekrškov na področju prekoračitev hitro-
sti, prednjačijo pa prekrški s področja jav-
nega reda in miru, ki so narasli za več kot 
233 odstotkov. Na področju mirujočega 
prometa gre v večini prekrškov za nepla-
čevanje parkirnine, na področju javnega 
reda in miru pa gre za izjemno povečanje 
nedovoljenega kampiranja, kjer so bele-
žili predvsem prekrške tujih državljanov. 

Uvedli so več kot 100 prekrškovnih 
postopkov, največ zaradi kršitev Zakona 
o spodbujanju razvoja turizma, Zakona o 
inšpekcijskem nadzoru, Zakona o cestah 
in Zakona o prijavi prebivališča. 

::::  Romana Purkart

udeležite duhovnih vaj v tišini. Vsekakor 
dobrodošli tudi vmes, saj vas je Marija Po-
močnica v svoji hiši in me, njene duhov-
ne hčere, vedno vesela.

Lep pozdrav in obilo notranjega vese-
lja, ki ga tudi virus ne more vzeti,

:::: sestre z Bleda s sodelavci
Naš stik: md.bled@gmail.com 

Ustanovitev komisije za 
varstvo okolja pri Občini 
Bled
V letošnjem letu smo na Občini Bled kot 
posvetovalno telo ustanovili Komisijo za 
varstvo okolja, ki bo delovala in že deluje 
kot posvetovalno telo občine v okoljskih 
vprašanjih in vseh ostalih, povezanih z 
varstvom okolja in narave v Občini Bled. 
Idejno pobudo za ustanovitev komisije je 

dalo Društvo za varstvo okolja Bled. Ko-
misija je zasnovana tako, da pri njenem 
delu lahko sodeluje vsakdo, ki je za to za-
interesiran oziroma ima za to pravni in 
dejanski interes. Sestavljajo jo člani dru-
štev na področju varstva okolja z območja 
Bleda in predstavniki občine. Pri njenem 
delu lahko sodelujejo tudi ostale zainte-
resirane organizacije s področja varstva 
okolja, pa tudi druge zainteresirane sku-
pine in posamezniki. Prvo in edino nače-
lo delovanja komisije je varovanje okolja 
in narave v najširšem smislu. Noben drug 
interes pri delu komisije ne sme prevla-
dati. Ohranjanje okolja in narave sta za 
Občino Bled in njen prostor osnovnega 
pomena, zato je to tudi osnovno vodilo 
delovanja komisije, ki deluje odprto, a 
hkrati po omenjenih temeljnih principih. 
Posamezni interesi pri njenem delu ne 
smejo in ne morejo biti upoštevani, v ko-
likor delujejo proti načelu varstva okolja 
in narave kraja.  Prvi sestanek komisije je 
potekal na temo onesnaženja jezera v fe-
bruarju letošnjega leta, kjer so vsi udele-
ženci predstavili svoje rešitve. Občina si-
cer teh rešitev ni dolžna upoštevati, so pa 
dober temelj za njeno nadaljnjo politiko. 

Zelo nas veseli, da tako tudi nevladne 
organizacije varstva okolja in njihovi 
predstavniki sodelujemo pri iskanju reši-
tev na področju okolja na Bledu. To sode-
lovanje je tudi podlaga za iskanje dolgo-
ročnih rešitev na področju varstva okolja 
v naši občini, ki so za naš kraj izjemnega 
in dragocenega pomena. 

:::: Društvo za varstvo okolja Bled
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Zakaj so mala barja velika stvar? Projekt Mala barja – Marja na 
Gorenjskem

Foto: Petra Muhič

Projekt naslavlja tri evropsko pomembne 
habitatne tipe: bazična nizka barja, pre-
hodna barja in moktorni travniki z modro 
stožko ter dve nanje vezani vrsti: vrsti bar-
janski okarček (Coenonympha oedippus) 
in Loeselova grezovka (Liparis loeselii). 
Vsi so ogroženi in ranljivi in jih je treba 
varovati tako na podlagi nacionalne kot 
evropske zakonodaje.

Mokrišča, med njimi tudi barja, opra-
vljajo številne funkcije, imenujemo jih 
tudi ekosistemske storitve. Z drugimi 
besedami, učinek njihovega delovanja je 
daljnosežen in vpliva na kakovost življe-
nja širše okolice ter nas, ljudi. Tako velika 
kot mala barja prečiščujejo vodo, ohranja-
jo mikroklimo, preprečujejo poplave, bla-
žijo suše, lahko so učni prostor v naravi 
ter so zalogovniki pitne vode. Značilnost 

skrbništvu Planinskega društva Bled. Pri 
prenovi označevanja blejskih pohodni-
ških poti v preteklih dveh letih smo tip-
sko označevanje z novimi blejskimi sme-
rokazi dogovorno izvedli do Kupljenika in 
dalje ob novi gozdni cesti do mesta, kjer 
se planinska pot (steza) strmo vzpne pro-
ti Babjemu zobu. Od te lokacije dalje je 
uporabljeno planinsko označevanje.

Planinska pot s Kupljenika na Babji 
zob je kategorizirana kot lahka pot, kar 
pomeni, da si pri hoji ni potrebno poma-
gati z rokami, na strmih pobočjih je pot 
dovolj široka, da omogoča varno hojo tudi 
manj izurjenim, zahteva le pazljivost, te-
lesno pripravljenost in primerno obutev. 
Varovala na lahkih poteh niso potrebna. 
Pot od gozdne ceste navzgor predstavlja 
v večjem delu dovolj široko stezo. Le ko 
se s planine Prihod povzpnemo na pre-
padni greben,  je na nekaterih mestih pot 
izpostavljena, a vendarle večinoma pote-
ka nekaj metrov levo od prepada, tako da 
kake večje nevarnosti za zdrs ni, previdni 
moramo biti predvsem, ko za lep razgled 
stopimo nekaj korakov v desno z marki-
rane poti. Problem izpostavljenosti in 
nevarnosti zdrsa je na treh razglediščih 
vključno z vrhom, kjer so postavljene 
klopi in na dveh lokacijah tudi razgledne 
table, ki jih je postavilo Turistično društvo 
Bohinjska Bela. Stanje poti je glede teh-
nične opremljenosti in varoval zadovo-

ljivo. Na strmejšem odseku nad gozdno 
cesto bi bilo primerno vgraditi nekaj le-
senih bočnih opor in lesenih stopnic za 
lažje premagovanje strmine. Varovala na 
sami poti niso potrebna. Kot je bilo že 
omenjeno, nevarnost za zdrs predstavlja-
jo le razgledišča s klopmi in razglednimi 
tablami. Na teh mestih, ki so dejansko na 
skalnem robu vršne glave Babjega zoba, 
obiskovalci stopajo proti prepadnemu 
robu. Možnost zdrsa je večja v mokrem, 
v snegu ali listju. Na treh razglediščih bi 
bilo smiselno na robu namestiti ograjo.

Pot s Kupljenika na Babji zob je na 
zemljevidu Bled - Pohodniške poti, ki ga 
je leta 2018 izdal Turizem Bled, vrisana 
korektno. Z vrha Babjega zoba je na ze-
mljevidu označen še krak poti do Plani-

ne Ricman. Ta odsek je na terenu dobro 
sledljiv in mestoma označen ter povsem 
nenevaren. Prehoda z Babjega zoba do 
Jame pod Babjim zobom v naravi ni in na 
omenjeni karti tudi ni vrisan. Žal pa smo 
ugotovili, da je zemljevid na spletnem 
portalu www.hribi.net nepravilen in zava-
ja (portal je sicer zelo bran, a ni uraden in 
je glede varnosti nezanesljiv).

Vsem, ki obiskujete ali boste obiskali 
Babji zob, svetujemo, da uporabljate do-
bro planinsko obutev, obisk v slabem vre-
menu, v dežju ali celo v snegu odsvetuje-
mo. Prav tako vas pozivamo, da ostanete 
na poti in ne iščite pogledov ali fotograf-
skih motivov izven poti na robu prepada. 

:::: Martin Šolar, foto Tomaž Šolar

barij je stalno ali občasno prisotna talna 
voda, zaradi česar predstavljajo edinstve-
no življenjsko okolje, na katerega so pri-
lagojene le nekatere rastlinske in živalske 
vrste. Kljub temu se v njih odvija pestro 
in zelo raznoliko življenje in so prizorišče 

pestrosti življenja. Vrstam, ki jih najdemo 
le na takšnih območjih, pravimo specia-
listi. Ime projekta Mala barja – Marja se 
nanaša na barja in mokrotne travnike 
manjših dimenzij (površine nekaj hektar-
jev), ki so del pomembne mreže mokrišč. 
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Foto: Petra Muhič

Foto: Andreja Škvarč

V naravi so prav tako pomembna kot barja 
večjih površin, a so zaradi svoje velikosti 
neopazna in velikokrat prezrta. So še po-
sebej ranljiva, njihovo stanje ohranjenosti 
pa se v zadnjih letih naglo poslabšuje. 

Z opuščanjem košnje in rabe tal se deli 
podeželja v Sloveniji vedno bolj zaraščajo. 
Na drugi strani pa z intenzivnim kmetij-
stvom zaradi gnojenja prihaja do poveča-
nega vnosa hranil in mineralov v tla, kar 
spreminja strukturo tal, vrstno sestavo ra-
stlin in njihovo pestrost. Oba procesa, za-
raščanje in intenzifikacija, negativno vpli-
vata na stanje mokrotnih površin – barij. 
Poleg zaraščanja in intenzivnega kme-
tijstva človek nanje vpliva s spremembo 
vodnega režima (izsuševanje) in urbani-
zacijo, negativen vpliv nanje pa ima tudi 
prisotnost invazivnih tujerodnih rastlin-
skih vrst. S projektom želimo izboljšati 
stanje ohranjenosti vsem trem habita-
tnim tipom in tarčnima vrstama. Cilje 
bomo skušali doseči z različnimi ukrepi 
in aktivnostmi, kot so odstranjevanje za-
rasti, odstranjevanje invazivnih tujero-
dnih rastlinskih vrst, z odkupi zemljišč za 
naravovarstvene namene in vzpostavitvijo 
prilagojene kmetijske prakse, z izboljša-
njem vodnega režima ter z ozaveščanjem 
splošne javnosti, lokalnega prebivalstva, 
otrok in obiskovalcev narave o ohranjanju 
narave in o pomenu mokrišč. 

Projektna območja se nahajajo na sku-
paj desetih Natura 2000 območjih na Go-
renjskem in v osrednjem delu Slovenije:  
v okolici Bleda, Trzina, Velikih Lašč, Gro-
supljega in Krimskega hribovja. Sofinan-
cirata ga Evropska unija iz Evropskega 
sklada za regionalni razvoj in Republika 
Slovenija.

Projekt Marja v okolici Bleda
Del projekta Marja se odvija na Gorenj-
skem, v okolici Bleda, in sicer se projek-
tna območja nahajajo na lokacijah: Brje-
-Zasip, Bodešče in Podhom. Vsa so zaradi 
svoje posebnosti in edinstvenosti ume-
ščena v mrežo naravovarstveno pomemb-
nih območij Natura 2000. Zavarovana so 

tudi z občinskim odlokom o razglasitvi 
povirij, močvirij in rastišč redkih rastlin 
v Občini Bled. Povirje vzhodno od Bodešč 
je posebno zaradi lehnjakotvornih izvirov 
in habitatnega tipa nizka bazična barja. V 
mokrišču pri Podhomu se nahajata dva 
različna tipa bazično nizkega barja na 
dveh terasah in mozaik različnih mokro-
tnih travnikov ter rastišče orhideje Loese-
love grezovke. Povirje v Brju pri Zasipu 
pa je posebno zaradi mokrišč z nizkimi 
barji in rastišča Loeselove grezovke. Z 
aktivnostmi odstranjevanja zarasti se bo 
v okviru projekta odstranjevalo predvsem 
grmovje, kot je krhlika, črni trn ter dreve-
sa manjših dimenzij, kot je črna jelša. S 
to akcijo bomo preprečili nadaljnje zara-
ščanje območja. V Podhomu se bo poleg 
odstranjevanja zarasti izboljšalo vodni 
režim s hidrološkimi deli (namestitev 
lesenih zadrževalnih pragov na potok). 
V Bodeščah se bo odstranjevalo tudi in-
vazivne tujerodne rastline in uredilo in-
formacijsko točko z manjšim podestom 
in informativno tablo, ki bo obiskovalcem 
omogočala doživet obisk narave ter jim 
nudila informacije o sami lokaciji in o po-
menu mokrišč. 

Do sedaj že izpeljane akcije 
Za izpeljavo predvidenih hidroloških del 
v Podhomu je postavljenih več piezome-
trov – merilnikov podtalnice od poletja 
2018, ki merijo nivo podtalnice. Podatki 
teh meritev bodo služili pri načrtovanju 
hidroloških del in pri ocenjevanju učin-
kov izvedenih ukrepov, s katerimi bomo 

izboljšali vodni režim na območju in tako 
izboljšali stanje življenjskega okolja tam 
živečih rastlinskih in živalskih združb in 
vrst. Oktobra 2019 se je v okviru projekta 
izvedel natančen popis prisotnih rastlin-
skih vrst. Strokovnjaki iz ZRC SAZU so 
popisali vsa gorenjska projektna območja 
ter naredili oceno ohranjenosti ciljnih 
habitatnih tipov v Podhomu, Bodeščah 
in Brjeh. Poleg samih habitatnih tipov so 
ciljno popisali še orhidejo Loeselovo gre-
zovko, tarčno vrsto projekta. Ugotovitve 
so, da v Podhomu leta 2019 ni bila priso-
tna (ni znano, ali je izginila ali je bilo leto, 
ko ni odganjala), več jo je bilo v Brjeh. 

V letošnjem letu, februarja 2020, je na 
projektnem območju v Podhomu že pote-
kala akcija odstranjevanja zarasti. Obmo-
čje je dobilo popolnoma drugačno podo-
bo, saj je bilo pred odstranjevanjem zara-
sti močno zaraščeno, sedaj pa je območje 
brez grmičevja in ima podobo travnika. 

Kaj lahko kot posameznik storim za 
ohranitev mokrišč?
S časovno prilagojeno košnjo, tj. pozno 
košnjo, zagotavljamo, da se razvojni krog 
rastlinskih in živalskih vrst zaključi. Pri 
košnji je pomembno tudi, da se površine 
ne kosijo naenkrat, ampak da se košnja 
izvaja mozaično v prostoru. Tako del po-
vršin v prvem letu ostaja nepokošen in se 
jih pokosi v naslednjem letu. K ohranja-
nju barij in mokrotnih travnikov veliko 
prispevamo tudi z uporabo lažje kmetij-
ske mehanizacije, saj se površina oziro-
ma podlaga bistveno manj uničuje.

Prav tako je potrebno izpostaviti, da z 
gnojenjem škodujemo mokriščem, zato 
je pomembno, da se na teh območjih 
ne gnoji in ne uporablja fitofarmacevt-
ska sredstva na obdelovalnih površinah 
v njihovi bližini. K ohranjanju mokrišč 
prispevamo tudi z odstranjevanjem lesne 
zarasti in odstranjevanjem tujerodnih 
invazivnih rastlinskih vrst. Mokrišč ne 
nasipavamo z različnimi tipi zemljine ali 
gradbenimi odpadki in ne kopljemo no-
vih hidromelioracijskih jarkov, obstoječe 
pa čistimo le do ene tretjine naenkrat. 

:::: Petra Muhič, Primož Glogovčan, Judita Lea Krek, 
Zavod RS za varstvo narave
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Z oltarja Gorenjske v podobo raja
Dragi Zasipljani – Prgarji, dragi vsi in 
vsak posebej v občini ter okolici Bleda. 
Spet bi lahko rekli, da »smo oživeli« po 
sprostitvi ukrepov naše vlade. Covid-19 
nas je vse na nek način prikoval v ži-
vljenja v domačem okolju, ko je bilo po-
globljeno vredno razmisliti najprej o la-
stnem zdravju, zdravju naših najbližjih 
in s tem tudi vseh, ki nas obkrožajo ozi-
roma se imamo z njimi možnost družiti. 
Vsak zase je imel zaradi razmer, v katerih 
smo se znašli dobesedno čez noč, dovolj 
časa, da je razmislil, kaj in kako bo živel 
svoj danes in svoj jutri in ni bila parola 
»ostani doma« zgolj za urejanje zadev, 
ki jih zaradi zasedenosti do takrat ni bilo 
mogoče. Ob vsem tem pa smo zagotovo 
pogrešali druženja z našimi sokrajani, 
delali načrte vsak zase, kako se bomo po 
svojih močeh vključili v življenje in delo v 
kraju, kako bomo bolj empatično poskr-
beli tudi za kakšnega pomoči potrebne-
ga. Naše društvo je v leto 2020 vstopilo 
z obilico načrtov, kako bomo kar najbolje 
obeležili 95-letnico delovanja. Štartali 
smo z vso vnemo, potem so nas razmere 
zaustavile, idej pa vsekakor ni zmanjkalo 
in uspeli bomo nadoknaditi nerealizira-
no. Tako je aktiv žena Prgark že s prvimi 
druženji pričel  svoje aktivnosti. Ob zgolj 
neformalnih druženjih so gospe sklenile 
nadaljevati svojo tradicijo priprave dobrot 
in se aktivno vključiti tudi ob samem 
prazniku društva ter razviti svojo dejav-

nost tudi izven Zasipa – Prgarije. Mladi 
Prgarji in dramska skupina starejših Pr-
garjev se bodo lahko spet pripravljali na 
jesenske nastope. Tudi krožek vezilj se bo 
v naslednjem mesecu nadaljeval. Gospe 
se bodo naprej pripravljale na razstave, 
eno od načrtovanih v aprilu je odpihnila 
korona. In seveda bodo pristavile pikico 
na i ob praznovanju 95-letnice delovanja 
društva s samostojno publikacijo, katere 
naslova vam še ne bom izdala. Nestrpni 
sta bili tudi naši pevski skupini, ki bosta 
lahko pridno vadili za cel kup načrtovanih 
nastopov. Ti bodo seveda še kako v dru-
gačnih okoliščinah. A mi se ne damo! Naj 

ob koncu zapisa spomnim, da zaradi raz-
mer nismo mogli osebno stisniti roke ter 
voščiti našim članicam društva: ge. Julki, 
ki je 20. aprila praznovala 90. rojstni dan, 
in vsem tistim, ki so praznovale 70 let. In 
še nekaj okroglih obletnic je bilo. Vsem 
osebno in v imenu ostalih članov društva 
čestitamo, želimo zdravja, spoštovanja 
in udejanjenih želja! V imenu tistih čla-
nov KUD Zasip, ki so prejeli maske, pa 
se ob tej priliki zahvaljujem vsem, ki so 
prispevali s svojim angažiranjem v tem 
projektu. 

:::: Predsednica KUD Zasip, mag. Dragica M. 
Sternad Kenda

Prehranska neodvisnost in projekt Semenjalnica
V preteklih tednih je pojem prehranske 
neodvisnosti postal ena izmed ključnih 
tem v parlamentu in  mnogokaterem 
gospodinjstvu. Ključni, primarni steber 
lokalne samooskrbe in prehranske ne-
odvisnosti je zagotovo semenarstvo, saj 
strokovnjaki opozarjajo, da je domača 
semenska pridelava nujna za prehransko 
varnost. 

V sklopu CLLD-projekta Semenjalnica 
nam je uspelo urediti prostor za hrambo 
semen, vzpostaviti manjši laboratorij, or-
ganizirati nekaj izobraževanj za vključene 
kmete ter jim na pridelovalnih površinah 
zagotoviti strokovno pomoč tudi v kriznih 
trenutkih, ko nam je ponagajala toča in 
prevelike količine padavin. Predvsem 
smo ponosni, da nam je uspelo združiti 
10 ekoloških kmetov, ki za Semenjalnico 
pridelujejo semena graha in fižola. 

Na pobudo direktorice Inštituta za 
ekološke raziskave in trajnostni razvoj 
Ekosemena, gospe Irene Moro, smo or-
ganizirali okroglo mizo na temo Razvoj 
ekološkega semenarstva v Sloveniji, kjer 

je poleg drugih pomembnih akterjev v 
semenarstvu sodelovala tudi ministrica 
za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano dr. 
Aleksandra Pivec. 

V zadnjem delovnem sklopu pa bomo 
vzpostavili sodelovanje z gostinskimi 
obrati, kjer bo potekala pilotna vpeljava 
menijev iz ekološkega fižola.

Tudi v letošnjem letu Inštitut za eko-
loške raziskave in trajnostni razvoj Eko-
semena vabi vse vrtičkarje, da v trgovini 
Medeni darovi v Čebelarskem centru v 
Lescah v mesecu maju prevzamejo daril-
ne vrečke z ekološkimi semeni graha in 
fižola.

S projektom Semenjalnica skrbimo za 
ohranjanje semenske in genetske dedi-
ščine in s tem za oskrbo s kakovostnimi 
semeni tudi za prihodnje rodove. Zahva-
ljujemo se vsem, ki so omogočili izvedbo 
projekta, projektnim partnerjem: Inšti-
tutu za ekološke raziskave in trajnostni 
razvoj Ekosemena ter 7 občinam Zgornje 
Gorenjske, zunanjim strokovnim izvajal-
kam dr. Maji Kolar in dr. Mariji Gregori 

za strokovno podporo in uspešno sodelo-
vanje. Posebna zahvala pa gre ekološkim 
kmetom za častno delo, ki ga opravljajo in 
sicer; Francu Staretu (Koprivnik v Bohi-
nju), Ekološki kmetiji Darja, Darji Kürner 
(Mošnje), Danici Pavlič (Mošnje), Ekolo-
ški kmetiji Porta, Marjanu in Mimi Fister 
(Ovsiše), Ekološki kmetiji Pr Lešnk, Urški 
Šranc (Belca), Jelki Lušini Ažman (Brda 
pri Radovljici), Ekološki kmetiji Pr Lenčk, 
Petru Razingerju (Javorniški Rovt), Eko-
loški in biodinamični kmetiji Brinšek, 
Moniki Brinšek, (Vrbnje), Ekološki kme-
tiji Vegerila, Tilnu Praprotniku (Lesce) in 
Gregorju Pintarju (Bled).

CLLD-projekt Semenjalnica, ki poteka 
v okviru LAS Gorenjska košarica, delno fi-
nancira Evropska unija iz sredstev Evrop-
skega kmetijskega sklada za razvoj pode-
želja (EKSRP), pristop CLLD – izvajanje 
lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost, v 
programskem obdobju 2014–2020.

:::: Nina Kobal, Razvojna agencija Zgornje Gorenjske



Čistilna akcija TD Bled na Osojnici in Ojstrici
Člani Turističnega društva Bled smo v so-
boto, 23. maja, izvedli čistilno akcijo na 
območju Osojnice in Ojstrice, ki se je je 
udeležilo 15 članov društva. Pograbili smo 
vse poti na Veliki in Mali Osojnici in na 
Ojstrici in pobrali smeti, ki pa jih na naše 
veselje ni bilo veliko. Nabrali smo jih le za 
dobro tretjino vreče, kar priča, da so obi-
skovalci osveščeni in odpadkov ne odme-
tavajo več v naravo. Najbrž pa je majhna 

količina tudi posledica manjšega obiska v 
tem času zaradi posledic epidemije. Naj-
bolj obiskana pohodniška točka Bleda je 
pripravljena na obisk domačih in upamo, 
da čimprej tudi tujih gostov. Ravno ta dan 
je bilo že kar živahno. 

Nazadnje gre zahvala tudi restavraciji 
Camping Zaka in njenemu lastniku, ki 
nas je prijazno povabil na okusno malico.

:::: TD Bled
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Uspehi Glasbene šole Radovljica na 49. državnem  
tekmovanju TEMSIG
Med 4. in 18. marcem 2020 je po različ-
nih krajih po Sloveniji potekalo 49. tek-
movanje mladih glasbenikov Republike 
Slovenije (TEMSIG). Na najpomembnej-
šem tekmovanju v državi se je tako letos 
pomerilo 580 udeležencev, od tega 415 
solistov in 165 tekmovalcev v komornih 
skupinah. Tekmovali so v sledečih disci-
plinah: trobenta, harmonika, tamburica, 
tuba, tolkala, evfonij, pozavna, tolkala, 
rog, jazz solo, kitarski duo, klavirski duo 
in komorne skupine z godali in klavirjem. 
Tekmovalce je ocenjevala mednarodna 
žirija uglednih glasbenikov. Iz Glasbene 

šole Radovljica se je tekmovanja udeležilo 
13 solistov v disciplinah trobenta, harmo-
nika in pozavna.

Njihovi rezultati so bili odlični, saj je 
vseh 13 prejelo zlata, srebrna ali bronasta 
priznanja. 

Na harmoniki je Miha Mozetič zasedel 
2. mesto in poleg zlate plakete prejel tudi 
posebno priznanje za najboljšo izvedbo 
skladbe slovenskega avtorja. Jakob Arih 
je s svojo trobento ravno tako dosegel 
odlično 2. mesto in prejel zlato plaketo. 
Matija Polanc je zasedel 3. mesto ter zlato 
plaketo v disciplini harmonika. Na ena-

kem inštrumentu sta zlato plaketo pre-
jela tudi Jure Krč in Anja Gale, srebrno 
plaketo Špela Šemrl, Jan Štros in Martin 
Dijak. Bronasto pa Zsuzsika Szomi Kralj 
in Patrik Lakner. V disciplini trobenta pa 
je srebrno plaketo prejel Timotej Možina. 
Na inštrumentu pozavna pa sta bronasti 
plaketi prejela Martin Sever in Jan Re-
sman. Učenci so se tekmovanja udeležili 
pod budnim očesom mentorjev Tomaža 
Cilenška, Gašperja Primožiča, Alena Oj-
cingerja, Žana Legata in Marka Možine. 

:::: Glasbena šola Radovljica

Knjižnice ponovno odprte
Z razglasitvijo epidemije so svoja vrata 
zaprle tudi javne knjižnice, ki pa so zdaj 
ponovno odprte. Vrnjene knjige na nove 
bralce predpisan čas čakajo v karanteni, 
na fotografiji so knjige na čakanju v knji-
žnici v Radovljici. 

Listanje knjig in dotikanje gradiva še 
vedno ni dovoljeno, zato vam bodo že-
ljeno knjigo pripravili knjižničarji, glede 
delovnega časa pa preverite spletno stran. 

Tudi v knjižnici je obvezno razkuževa-
nje rok, prav tako je treba nositi masko. 

Res pa je, da se covid pravila iz dneva v 
dan spreminjajo, zato pred obiskom knji-
žnice le preverite njihovo spletno stran, 
kjer dnevno objavljajo sveža obvestila in 
novosti.

:::: Romana Purkart

Razstava Promenada 2020
Slikarsko društvo ATELJE Bled bo v sode-
lovanju s Turizmom Bled in Občino Bled 
drugi vikend meseca junija pripravilo raz-
stavo PROMENADA 2020. 

Razstavljali bodo člani in članice dru-
štva, povabljeni pa bodo tudi drugi ume-
tniki, ki se poklicno ali ljubiteljsko ukvar-
jajo z likovnim ustvarjanjem. 

Izhodišče in cilj razstave je, da omo-
goči ustvarjalcem pokazati svoja dela v 
enkratnem ambientu blejske promenade 
drugače in tudi v bodoče postane prepo-
znaven dogodek v času, ki prihaja in bo 
verjetno ostal zaznamovan z omejitvami 
zaradi novega koronavirusa. 

Če bo deževno, bo dogodek prestavljen 
na naslednji konec tedna. O podrobno-
stih boste še obveščeni na spletnih stra-
neh Mojaobčina.si/bled.

:::: Zora Završnik Črnologar, predsednica društva



Iz jezera potegnili več kot pol tone odpadkov

Društvo za podvodne dejavnosti Bled 
(DPD Bled) je pod okriljem Slovenske 
potapljaške zveze v sodelovanju z Ribiško 
družino Bled, Občino Bled in Infrastruk-
turo Bled v soboto, 23. maja, izvedlo tra-
dicionalno, že 27. akcijo čiščenja dna in 
obrežja Blejskega jezera. V okviru svojega 
družbeno odgovornega projekta Razmi-
šljaj EKOlogično je potapljače že drugič 
zapored podprlo tudi podjetje Spar Slove-
nija. Organizatorji so ob pomoči prosto-
voljcev Blejsko jezero in brežine očistili 
za več kot pol tone odpadkov.

V 27. tradicionalni akciji čiščenja Blej-
skega jezera sta Slovenska potapljaška 
zveza in DPD Bled znova združila moči z 
Občino Bled, Ribiško družino Bled, Infra-
strukturo Bled, ribiči, čolnarji, reševalci 
in okoljevarstveniki. S pomočjo več kot 70 
prostovoljcev, med katerimi sta bila tudi 

slovenski igralec in televizijski voditelj 
Nik Škrlec ter župan Občine Bled Janez 
Fajfar, so iz Blejskega jezera odstranjevali 
tujerodno školjko potujočo trikotničarko, 
hkrati pa jezero z okolico očistili za preko 
pol tone odpadkov. 

Po zaključeni čistilni akciji je v Graj-
skem kopališču sledila pogostitev z anali-
zo uspešnosti akcije ter predstavitev pota-
pljačev in drugih društev. 

Predsednik Društva za podvodne de-
javnosti Bled Janez Andrejc se je po akciji 
zahvalil vsem sodelujočim in dejal: »Vese-
li me, da smo kljub dogajanju v preteklih 
mesecih s številčno udeležbo izpeljali že 
nujno potrebno akcijo čiščenja Blejskega 
jezera. Poleg odpadkov smo se spopadli 
tudi z vsiljivo tujerodno vrsto školjke in 
še dodatno očistili naš naravni biser. Za 
podporo bi se rad zahvalil podjetju Spar 

Slovenija, ki je naše aktivnosti podprlo 
že drugo leto zapored in dokazalo, da je 
zavedanje o pomembnosti čistega okolja 
čedalje bolj prisotno v naši zavesti.« 

Podjetje Spar Slovenija je v okviru svo-
je družbeno odgovorne kampanje Razmi-
šljaj EKOlogično podprlo že devet čistil-
nih akcij, poleg Blejskega jezera pa so či-
stili še reko Dravo, Muro, Ščavnico, Savo, 
Krko in Ljubljanico. V sklopu kampanje 
si v Sparu prizadevajo za trajnostno rav-
nanje, zmanjševanje količine plastičnih 
odpadkov, spremembe navad potrošnikov 
in varovanje okolja.

:::: Julija Csipo, Romana Purkart
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Novice iz DO RE MI-ja 
Z 18. majem so se v DO RE MI-ju zopet 
oglasili inštrumenti. V času, ko so bila 
vrata naše glasbene šole zaprta, so učitelji 
tako individualni kot skupinski pouk po-
učevali preko spleta. Laboratorij  za mul-
timedijo na Fakulteti za elektrotehniko v 
Ljubljani nam je vzpostavil in omogočil 
uporabo nove E-učilnice Doremi. Naši 
učenci in starši so se zelo potrudili in ak-
tivno sodelovali pri vseh aktivnostih, ki so 
jih vestno pripravili učitelji.

Vsak teden smo na naši spletni strani 
www.doremi.si  pripravili spletni nastop 
»Otroci so doma«. V času, ko prireditve še 
ne bodo dovoljene, bomo na spletni stra-
ni nadaljevali s ciklom nastopov »Otroci 
brez meja«.  Vabljeni k poslušanju!

Vse zainteresirane vabimo k vpisu v 
program UVAJANJE V GLASBO. Za več 
informacij obiščite našo spletno stran 
www.doremi.si ali nam pišite na doremi.
bled@gmail.com.

:::: Špela Globočnik,  DO RE MI
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Draga šola, juhuhu, mi smo zopet tu!

Mladi

Veseli smo, da so se po dolgem času spet 
odprla šolska vrata – najprej za naše naj-
mlajše učence od 1. do 3. razreda, v pone-
deljek, 25. 5., pa se nam bodo pridružili še 
učenci devetih razredov. 

Učiteljice smo bile pred začetkom 
odprtja šole kar zaskrbljene glede vseh 
omejitev in priporočil, ki jih je potrebno 
upoštevati ob ponovnem odprtju šol. 

Vsi zaposleni smo poskrbeli, da je oko-
lje, v katerega vstopajo otroci, varno in da 
se v njem počutijo sprejeto in prijetno.

In če vprašate, kako je sedaj v šoli, vam 
najbolje odgovorimo z besedo DRUGA-
ČE. Predvsem se veliko pogovarjamo in 
krepimo tisto, kar je v teh časih najpo-

membneje – medsebojni odnosi. Ravno 
za te so bili namreč otroci v času pouka 
na daljavo najbolj prikrajšani. Učenci so 
razdeljeni v manjše skupine z največ pet-
najst otroki. Tako so zasedene učilnice v 
zgornjem nadstropju in dodatno še štiri 
učilnice v pritličju na predmetni stopnji. 
Vsak učenec ima svojo mizo in določeno 
mesto v razredu. Torbice z vsemi zvezki 
in šolskimi pripomočki ostajajo v šoli in 
učenci nimajo domačih nalog. Zelo skrb-
no pazimo na pravilno in večkratno umi-
vanje rok z milom in toplo vodo. Vsak dan 
nekaj časa preživimo zunaj na sprehodih, 
z odprtimi okni pa skrbimo za svež zrak 
tudi v učilnicah. Učilnice, hodnike, jedil-

nico in garderobe smo opremili s talnimi 
oznakami, da lažje zagotavljamo priporo-
čeno razdaljo. Težje pa je med igro. Grad 
iz kock je lepši, če ga sestaviš skupaj s 
prijatelji! V omarah so ostale vse plišaste 
igrače ter družabne igre. Učenci pravijo, 
da jim je bil pouk doma všeč, da so nalogo 
lahko pisali kar v pižami, da mamice niso 
stroge učiteljice … Zelo pa so pogrešali so-
šolce in svoje prijatelje, zato so veseli vr-
nitve v šolske klopi. Veseli so, da se vidijo, 
klepetajo, se smejijo … Vsi pa si želimo, 
da čimprej pride čas, ko se bomo lahko za 
dobrodošlico spet objeli.

:::: Zaposleni OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled
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Ponovni Živ Žav v Vrtcu Bled
Veseli, radostni otroci in zadovoljni starši 
so bili prvi vtisi po ponovnem odprtju vrt-
ca, ki je bil zaradi razglašene epidemije 
zaprt dva meseca.

Vsi smo prišli z veliko pozitivne ener-
gije. Ko opazujemo otroke, se zdi, kot da 
bi še včeraj bili tu. Verjamemo, da otro-
kom poznan prostor in poznani strokovni 
delavci v največji meri vlivajo varnost in 
dobro počutje. Pripravili smo jim prijetna 
doživetja, bili veliko zunaj, kar bo naše 
vodilo tudi v prihodnosti. Prav je, da se 
otroci vračajo v 'njihov raj', kjer je poskr-
bljeno za vse otrokove biološke, higienske 
kot psihološke in vzgojno-izobraževalne 
potrebe. Dodajam še izjavo sodelavke ob 
koncu prvega dne ponovnega delovanja: 
''Sem šla domov in pred vrtcem na par-
kirišču opazovala starše, kako so (še bolj) 

Obnova klopi na Široki pečiŠkratja pustolovščina na Homu
V mesecu aprilu, ko nas je iz dvorane kul-
turnega doma pregnal virus in ko so nas 
tako vneto božali sončni žarki, sem Na-
vihančkom namenila nekoliko drugačne 
dogodivščine. S svojimi starši so se lahko 
odpravili na Škratjo pustolovščino po bli-
žnjem hribu Hom. Hišni škrat jih je pri-
čakal na prvi točki pri Kulturnem domu 
Zasip. Na vsaki naslednji jih je pričakal 
drug škrat, ki jim je seveda malo ponaga-
jal, povedal svojo zgodbo in jim dal nalo-
go, ki jih je vodila po poti naprej. Prišli 
so do vrha, kjer pa še ni bilo konec poti. 
Vodila jih je čez hribček, po trolovem goz-
du in do končne točke pri sveti Katarini. 
Obiskovalci so morali slediti volčjim ša-
pam, ki jih je za seboj pustil volčji pastir, 
pol človek, pol volk. 

Najbolj sem bila vesela, ko sem dobi-
la fotopozdrave otrok s pustolovščine in 
njihova vprašanja, kdaj bodo škratje spet 
prišli v Zasip. Prišepnem vam, da kmalu 
pridejo iz globokega gozda. Čakajo le na 
sončne žarke, ki bodo na našo vas sijali 
več dni. 

:::: Meta Vodnjov za KUD Kamot Zasip

hvaležni, da je vrtec ponovno odprt. Otro-
ci so bili veseli in razposajeni, kar jim je 
potrdilo, da se v vrtcu res dobro počutijo. 
Nekaj staršev je iskreno priznalo ''konč-
no''. Mislim, da je za nami res en pose-
ben, lep dan.'' Prilagamo nekaj slikovne-

ga utripa in držimo pesti za lepo vreme 
v nadaljevanju. Obveščamo, da je v času 
med 18. 5. in 31. 5. 2020 vrtec odprt med 
6. in 16.30, enota Bohinjska Bela pa od 
6.30 do 15.30.

Ob tem starše naprošamo, da se, ko-
likor le morejo, držijo terminov otrokove 
prisotnosti, ki so jo napovedali SD njiho-
vega oddelka, saj ima znotraj vrtca vsak 
oddelek svoj 'delovni čas'. Otrok mora biti 
za vključitev v vrtec vedno vnaprej naja-
vljen/prijavljen.

Starši morate pred ponovnim vstopom 
otroka v vrtec podati izjavo (glej aktualna 
obvestila). 

Zahvaljujemo se vam za razumevanje, 
sodelovanje in se hkrati veselimo ponov-
nega srečanja z vami in otroki.

:::: Za Vrtec Bled, Helena Ule, ravnateljica

Že samo ime Široka peč nam pove, da gre 
za široko gmoto, skalno vzpetino, ume-
ščeno v pobočje Pokljuke. Njena prepa-
dna stena je bila včasih plezališče, sedaj 
pa je predvsem sprehajalna in razgledna 
točka. Do Široke peči vodi več očiščenih 
in označenih poti, ki niso pretirano zah-
tevne, z njenega vrha pa se nam odpre 
najlepši pogled na panoramo celotne vasi, 
na blejske osamelce in mogočno verigo 
Karavank. Preko Široke peči vodi tudi ena 
od poti proti Gorjušam ali na Galetovec.

TD Bohinjska Bela vseskozi skrbi, da 
so poti očiščene in ustrezno označene. 
Letos smo obnovili klopco, od koder se 
lahko naužijete lepot razgleda po vsej do-
lini. 

:::: TD Bohinjska Bela
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Sistem za avtomatizirano izposojo koles ponovno v delovanju

25. maja ponovno odpiramo sistem za av-
tomatizirano izposojo koles – Bled Green 
Ways, ki je namenjen promociji trajno-
stne mobilnosti in spremembi potovalnih 
navad občank in občanov pri vsakdanjih 
opravilih. Kolesarnice sistema so na šti-
rih lokacijah, uporabniki in uporabnice 
pa imajo možnost izposoje navadnih me-
stnih, treking ter električnih koles. 

Uporabniki koles naj pri uporabi siste-
ma upoštevajo splošne ukrepe Nacional-
nega inštituta za javno zdravje za zaščito 
pred okužbo z novim koronavirusom. 
Najpomembnejša pot prenosa virusa je 
preko izločkov iz dihal in preko onesna-
ženih rok. Priporočamo, da pri uporabi 
koles upoštevate zadostno medsebojno 
razdaljo, si temeljito razkužite roke pred 
prevzemom in po oddaji kolesa ter se ne 
dotikate obraza (še zlasti oči, nosu, ust), 
preden si umijete ali razkužite roke. Hi-
giena rok je bistvenega pomena za pre-
prečevanje možnosti okužbe, zato upo-
rabnike sistema pozivamo, da higienska 
priporočila jemljejo resno in jih upošteva-
jo. Razkuževanje rok pred in po uporabi 
kolesa je obvezno. Tako za razkuževanje 

kot za razkužilna sredstva poskrbi vsak 
uporabnik sam. 

Kratek vodič za registracijo, podaljša-
nje registracije in izposojo:
1. Registracija novega uporabnika je možna 

v Infocentru Triglavska roža Bled (Lju-
bljanska cesta 27). Bodoči uporabnik se 
je dolžan identificirati z osebnim doku-
mentom in podpisati izjavo o strinjanju 
s Splošnimi pogoji uporabe, objavljenimi 
na spletni strani www.bled.si. Že regi-
striranim uporabnikom se je pravica do 
izposoje koles avtomatsko podaljšala za 
obdobje enega leta. 

2. Po uspešni registraciji uporabnik prej-
me uporabniško ime in geslo, imetnik 
Blejske kartice pa tudi PIN-kodo. Geslo 
in PIN-kodo uporabnik lahko spreminja 
na spletni strani www.bled.si, kjer lahko 
preverja tudi zgodovino izposoje koles 
na svoje ime in število razpoložljivih ko-
les na posamezni lokaciji. Ob registraciji 
uporabnik prejme natančna navodila o 
izposoji kolesa.

3. Ko si uporabnik želi izposoditi kolo, pri-
stopi na eno izmed lokacij postaj za avto-
matizirano izposojo koles, kjer se prijavi 
v sistem. Na kiosku pod LCD-zaslonom 
pritisne gumb za začetek, vtipka uporab-
niško ime in geslo oz. prisloni Blejsko 
kartico in vtipka PIN-kodo. Uporabnik 
sledi navodilom na zaslonu, izbere kolo 
in se odpelje.

4. Uporabnik kolo lahko vrne na katerokoli 
postajo, ki ima prosto ključavnico. Kolo 
potisne v ključavnico in ga na ta način za-
klene.

Lokacije izposoje koles:
1. Infocenter Triglavska roža Bled
2. Camping Bled
3. Dom krajanov Zasip
4. Zadružni dom Ribno                                               

Paketi in cena uporabe sistema:
aket Občan Bleda oz. imetnik Blejske 

kartice je namenjena občanom Bleda oz. 
imetnikom Blejske kartice. Registracija je 
brezplačna. Ti uporabniki sistema lahko 
kolo uporabljajo do 24 ur v tednu. Paket 
ni prenosljiv na drugo osebo.

Paket 24 je namenjen vsem neobča-
nom Bleda, ki nimajo Blejske kartice. 
Strošek registracije znaša 24 EUR. Ti 
uporabniki lahko sistem koristijo do 24 
ur v obdobju enega tedna od registracije 
v sistem. Paket ni prenosljiv na drugo 
osebo.

Paket Sobodajalec je namenjen ponu-
dnikom turističnih namestitev na Bledu, 
ki bi radi svojim gostom omogočili vo-
žnjo s kolesom. Ponudniki lahko kupijo 
več kartic za uporabo koles za svoje goste. 
Strošek registracije ene kartice je 10 € za 
pridobitev kartice in 50 € za izposojo ko-
les na sezono. Ena kartica pomeni istoča-
sno izposojo enega kolesa. Ti uporabniki 
sistema lahko kolo uporabljajo do 4 ure 
dnevno.

Kdo lahko postane uporabnik sistema 
Bled Green ways?

Vse fizične osebe, starejše od 14 let. Za 
osebe, ki še niso polnoletne, uporabniško 
ime in geslo na sedežu Infocentra Trigla-
vska roža Bled priskrbijo njihovi starši oz. 
zakoniti zastopniki. Želimo vam prijetno 
in varno vožnjo.  

:::: Turizem Bled

Vintgar odprt, pomembne novosti
Sotesko je po novem zaradi preprečevanja 
stikov mogoče obiskovati zgolj enosmer-
no. Resnici na ljubo je treba priznati, da 
smo to možnost predvideli in načrtovali 
že v lanski sezoni, saj smo jo videli kot 
edino možnost, da kvaliteten ogled in po-
doživljanje Vintgarja omogočimo vsem. 
Druga možnost je bila zgolj zavračanje 
turistov. Rezervacijski sistem in spletna 
predprodaja vstopnic dodatno zagotavlja-
ta vzdržnost obiska. 

Prvi vtisi kažejo, da je predviden način 
pri obiskovalcih zaenkrat dobro sprejet. 
S poudarki na prenovljeni spletni strani 
se je še povečal delež nakupa vstopnic po 
spletu. Obenem so na prenovljeni spletni 
strani dosegljive vse informacije o turiz-
mu v Gorjah, vključno z vrisom  poti v 
zemljevid in njihovimi opisi. V sodelova-
nju z Občino Jesenice in razvojno agenci-
jo RAGOR smo poti, ki vodijo iz soteske 

od Šuma naprej do Blejske Dobrave in 
naprej po   slikoviti poti, ki se vije v na-
sprotni strani nad globeljo in nosi morda 
za koga celo strašljivo  ime Strma stran, 
primerno označili. Pot seveda ni prav nič 
strma. Po začetnem delu nad vasjo se res 
nekoliko dvigne, se lepo vije in počasi 
spušča navzdol, proti izhodišču. 

Predhodno smo poti deloma tudi 
uredili, dosuli, tako poljsko pot, ki vodi 
od parkirišča pri pokopaliških vežicah 
do vasi, kot tudi pot skozi Strmo stran. 
Tudi ob poti smo na dveh  mestih, ki bi 
ob zmanjšani pazljivosti za obiskovalce 
lahko bili nevarni, postavili krajša odseka 
zaščitne ograje. Obiskovalcem smo žele-
li ponuditi več, najsi bo to ob že znanem 
povratku preko Homa in sv. Katarine, pa 
tudi pri povratku čez Dobravo, kjer se 
lahko seznanjajo s tipično gorenjsko vas-
jo, ki ima lepo prenovljeno vaško jedro. 

Seveda bo za varen, vzdržen in kvalite-
ten obisk potrebno postoriti še marsikaj. 
Stvari bo  potrebno skrbno načrtovati 
vnaprej, težave reševati sproti. Naš cilj je 
in ostaja zadovoljen  obiskovalec, ki se bo 
še vračal in vest o nepojmljivem okolju in 
doživetem širil naprej. Tudi za to sezono 
ključni izziv ostaja vzdržnost obiskovanja 
Vintgarja, ki se nanaša predvsem na pro-
met. Tudi letos stremimo k rešitvi, ki se je 
kot dobra pokazala že lani, to je predvsem 
organizacija centralnega parkirišča izven 
območja Vintgarja in naselij v bližini. Za-
enkrat ostaja zgolj parkirišče ob vstopu v 
sotesko, kot opcija je parkirišče na Blejski 
Dobravi, saj mora tako ali tako obiskova-
lec pot v eno smer prehoditi peš. Računa-
mo tudi na centralno parkirišče v sklopu 
tovarne Lip Bled.

:::: Tomaž Bregant



Srečno vsem maturantom!
V sredini marca se je za ves svet spreme-
nil način življenja, ki je močno vplival 
tudi na nas dijake. Vsakodnevni prihod v 
šolo je zamenjalo učenje na daljavo, ki je 
zelo drugačno od tistega, kar smo bili va-
jeni. Profesorji so nam pošiljali navodila 
za delo, delovne liste, zapiske in povzet-
ke, organizirali so tudi videokonference 
in spraševanje preko različnih aplikacij. 
Trajalo je kar nekaj dni, da sem se privadi-
la na nov način učenja. Poleg rednega šol-
skega dela sem kot maturantka več pozor-

nosti posvetila maturitetnim predmetom. 
Menim, da so se profesorji zelo potrudili, 
tako da smo z rednim delom dijaki lahko 
usvojili potrebna znanja. 

Dijaki četrtih letnikov smo na poseben 
način zaključili zadnji letnik in se posve-
čali pripravam na maturo, ki se začne 
jutri, v soboto, na predzadnji majski dan. 
Srečno vsem sotrpinom! 

:::: Sara Sekulič, maturantka Ekonomske gimnazije 
in srednje šole Radovljica
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Prva tržnica ponudnikov Skupnosti Julijske Alpe

Turizem    Mladi    Šport

Vrnili smo se v šolske klopi
Na Podružnici Bohinjska Bela je zopet 
slišati otroški smeh. V šolo so se vrni-
li učenci prvih treh razredov in prav vsi 
pogrešamo učence 4. ter 5. razreda, ki se 
še vedno šolajo na daljavo. Učiteljice smo 
se potrudile, da smo kljub spremenjenim 
pravilom otrokom pričarale nasmeh na 
obraz. Naši dnevi v šoli so drugačni, kot 
so bili. Veliko časa namenjamo novim 
higienskim pravilom in vzdrževanju pri-
merne razdalje med otroki. Najbolj smo 
veseli, ko smo zunaj na svežem zraku, ob-
dani s prelepo naravo. Vsi skupaj se trudi-
mo, da nam je v novih razmerah čimbolj 
prijetno.

:::: Urša Beber, Podružnica Bohinjska Bela

Brezplačna učna pomoč
V Medgeneracijskem centru na Bledu 
smo pripravili za vse otroke, ki rabijo po-
moč ali spodbudo pri učenju ali delanju 
nalog, brezplačno učno pomoč. 

Kontaktirate nas lahko na: hana.pre-
mrl@guest.arnes.si ali 040 284 550.

:::: Hana Premrl

9. maja je na prostoru Gozd Bled – Kme-
tijsko gozdarske zadruge prvič zaživela 
tržnica s ponudniki storitev, ki prihajajo z 
območja Skupnosti Julijske Alpe.

Turizem Bled si je že nekaj časa priza-
deval, da bi tudi na območju Bleda zrasla 
tržnica, na kateri bi se lahko predstavili 
ponudniki iz destinacije Julijske Alpe. Na 
prvi tržnici so svoje izdelke tako ponujali 
različni ponudniki z Bleda, Dutovelj, Ko-
mna, Rateč in Bohinja. Tržnice na obmo-
čju skupnosti so odličen prostor za pro-
moviranje kolektivnih blagovnih znamk 
s tega območja. Tržnica bo na prostoru 
zadruge obratovala vsako drugo soboto v 
mesecu, in sicer od 8. do 12. ure.

:::: Romana Purkart

Vabilo::
HDD Bled in Akademija Rudi Hiti že 
vse od konca ukrepov vlade glede CO-
VIDA 19, izvajamo različne aktivno-

Obudimo tradicijo
Mini golf Bled obvešča občane in 
svoje prijatelje, da je v obdobju do 
popolne odprave vseh ukrepov odprt 
vsak dan med 11.00 in 20.00. 

Vabljene družine, zaključene 
družbe, ljubitelji narave in vsi ljudje 
dobre volje.

:::: Sergej Učakar

sti in treninge na suhem za različne 
starostne kategorije, vse od 6. leta da-
lje, ki jih vodijo strokovno izobraženi 
trenerji. Smo Akademija, ki za razvoj 
telesne “kulture” uporablja holistič-
ni pristop, kjer ni izpostavljena ozka 
specializacija, kjer krepimo enakost 
med spoloma in spodbujamo social-
no vključevanje vse vrstnikov v špor-
tno aktivnost. 

Kontaktirajte nas na email naslov: 
info@rudi-hiti.si, pokličite na 041 
751 595 ali obiščite spletno stran: 
www.rudi-hiti.si



18 Šport

Ko še ni bilo mini golfa – Moderna blejska pravljica z ozadjem
Še od najlepšega in najstarejšega golfišča 
propadle kraljevine tam, v Hraški gmajni, 
takrat ni ostalo bogvekaj; nacionalizirano 
zemljišče, klubski prostori, kjer so dobi-
li streho nad glavo brezdomci in kokošja 
farma.

Tamkaj, kjer je danes mini golf igrišče, 
v tistih starih časih ni bilo urejenega par-
ka, ampak vase pogreznjeno gospodarsko 
poslopje, okrog skednja pa ograde za ne-
kaj malega glav perutnine, njivica z ajdo, 
začimbami in kupi pokošene trave in li-
stja. 

Nad zatravljenima hotelskima lede-
nicama so se v mesečnih nočeh ob teh 
kopicah sena zbirale kokoši kombinatke, 
zabavale čez vsesplošen zastoj v razvo-
ju, kavsale, se krancljale s cvetovi zelišč 
in plesale. Z bližnjih zelenih hribcev in 
visoko požetih strnišč pa je sleherni ve-
čer mlad srnjak prignal svojo tovarišijo k 
skednju na pojedino. Srne so popasle tudi 
dragocene dišavnice in zdravilne rastline 
ob robu njive. Kure so prosile srnjačka, 
naj ne pusti svojim kameradom, da potr-
gajo vsa zelišča, a divjad se je le smejala.

Tako so se ob naslednjem ščipu razhu-
dile in srnjadi požugale:

»Če ne boste pazili na svoje početje, 
bomo poklicale petelina, ta občinske ve-
ljake, ti zemljemerce in oni turistične 
delavce, da spremene namembnost par-
cele!« so kokodajsale. »Zase in dišavnice 
pa bomo zahtevale premestitev na imeni-
tnejšo lokacijo.« Grožnjam je poveljujoči 
srnjak le nastavil svoje očiščeno rogovje. 
Divjad se je še kar gostila in kmalu požr-
la vse zdravilne rastlinice okrog skednja. 

Akademija Rudi Hiti in HDD Bled v Kanadi
Konec februarja je v Quebecu potekal 61. 
Hokejski turnir PEE WEE, ki v Severni 
Ameriki slovi kot najprestižnejši izmed 
vseh turnirjev. Letos se je na njem pred-
stavilo več kt 150 ekip iz kar 20 držav sve-
ta, med njimi tudi Akademija Rudi Hiti 
in HDD Bled.

V hokejskih dvobojih se srečujejo 
fantje starosti do 13 let, turnir pa je bil 
odskočna deska za marsikatero zvezdo 
slovite hokejske lige NHL, kot so Wayne 
Gretzky, Sydney Crosby, Mario Lemieux, 
Eric Lindros idr. Ekipa HDD Bled je lani 
sodelovala na turnirju v mestecu Tours v 
Franciji, kjer so si fantje prislužili vabilo 
v Kanado.

HDD Bled in tudi fantje iz drugih slo-
venskih klubov so oblikovali 20 člansko 
ekipo Akademije Rudi Hiti, kjer so pod 
taktirko glavnega trenerja Gorazda Hitija 

več kot odlično zastopali našo občino in 
državo. Zelo smo bili tudi počaščeni, ko 
se nam je v Quebecu na trenerski klopi 
pridružila naša najboljša slovenska hoke-
jistka, Vesna Ažman.

Kanada je ena izmed največjih držav 
na svetu in obenem ena izmed najredkeje 
poseljenih. Kar 493 krat večja je od Slo-
venije. Je izredno vodnata dežela zato ni 
čudno, da pozimi, ko jezera in reke zamr-
znjejo, prebivalci za rekreacijo poskrbijo 
s pomočjo hokejske palice in ploščka. To 
je rojstna dežela hokeja na ledu in na na-
šem potovanju smo dobili odgovor, zakaj 
je temu tako. Ljudje v Kanadi dobesedno 
živijo za hokej. V Kanadi je več kot 3300 
pokritih ledenih dvoran, poleg tega pa še 
nešteto manjših drsališč po vaseh. Kjer-
koli je voda-tam je led. Kjerkoli je led-tam 
je hokej. In če ga že ne igraš, potem ga 

gledaš-v živo ali na televiziji. Tudi našim 
fantom so se uresničile sanje - igrali so 
hokej v Kanadi, v dvorani, ki sprejme 19 
tisoč obiskovalcev in je bila med njihovo 
tekmo skoraj polna. Marsikomu so se za-
šibila kolena, ko je stopil na led in videl 
vso to množico, a kljub vsemu so fantje 
svojo prvo tekmo proti ekipi Montreal 

Tedaj so užaljene sindikalistke priklicale 
svojega cvergeljna, ta mati županjo, ta 
celotno vaško oblast, prišli so žličkarji, 
geodeti, zidarji in šlosarji, prihrumele so 
mašine. Gospodarsko poslopje je padlo, z 
njim je odšla na smetišče zgodovine tudi 
propadajoča ropotarnica in zadnje svisli 
iz središča podobe raja, kamor je z odloč-
nimi koraki vstopil razvoj in zahajalo vse 
več firbcev od blizu in daleč. Dišeče zdra-
vilne rastlinice so zamenjale pokošene 
zelenice, tolpe mladega srnjaka pa bojda 
od takrat tamkaj nihče več ni videl. 

Le obe velbani ledenici sta ostali, po-
zabljeni in zasuti, prva pod Predorom, 
igralnim poljem številka 7, druga tik ob 
vijugasti fijakarski bližnjici. Tako so si 

blejske nesnice, povezane z liberalnejši-
mi strujami vladajoče ideologije, izposlo-
vale udobna prenočišča v Hraški gmajni, 
kjer so še lep čas guncale afne o razvojni 
politiki, kavsale in klamfale, se kranclja-
le z dosežki socializma, a še kar naprej 
plesale. Mestni park, varno pribežališče 
domačinov in turistov, ki se vije vse od 
Podnograda preko Kurparka mimo Festi-
valne dvorane, se razteza nad promena-
do, objame občinsko vilo in se zaključi pri 
Jägerhofu ob glavni prometnici, je dobil 
čudovito igrišče z imenom Mali golf Bled.

Po šestdesetih letih, v teh za perjad, 
zverjad in divjad prijaznih, človeku pa 
bolj trpkih časih, ga spet obiskujejo srne.

:::: Sergej Učakar, Foto:: Matevž Vukotič



19

90 let gospe Justine Benedičič
13. aprila je svoj 90. rojstni dan prazno-
vala Justina Benedičič, mama Justi, kot ji 
pravimo domači.

Justina je mami dvema hčerkama, 
mama štirim vnukom in prababica deve-
tim pravnukom. Otroška in mladostniška 
leta je preživela v Zg. Gorjah in se že kot 
mlado dekle zaposlila v železarni na Je-
senicah. Leta 1961 sta se z možem Ven-
cljem in dvema hčerkama preselila iz Go-
rij na Bohinjsko Belo. Sprva so bivali pri 
Rotu, kjer je bila zaposlena v gostilni, zato 
se je, predvsem starejši, spominjajo kot 
Rotove Justi. Po nekaj letih sta z možem 
v bližini zgradila hišo, ki je družini postal 
topel dom. Justina se je kasneje zaposlila 
v hotelu Jelovica na Bledu, nato v tovarni 
Vezenine Bled, kjer je delala do upokoji-
tve. Po upokojitvi je rada in z vso odgovor-
nostjo priskočila na pomoč pri varovanju 
vnukov, kasneje tudi pravnukov, za kar 

( od leve proti desni člani Akademije Rudi Hiti )
Zgornja vrsta: Lev Lesar, Martin Golub, Anže Golub, Martin Seničar, Matevž Fister, Samo Lavrih, Martin Hartman
Srednja vrsta: Vesna Ažman, Martin Rožič, Oskar Rogl, Valentin Kurbos, Tomaž Golub, Svit Habjanič, Borut Hrobat
Spodnja vrsta: Ian Petronijevič, Bor Hrobat Plemelj, Gorazd Hiti, Erik, Cuznar, Jaka Krivic, Aljaž Hrobat Plemelj, Tom 
Smolnikar.

Canadiens odigrali dobro. Res, da se ni 
končala z zmago, je bila izkušnja zato 
toliko bogatejša- Že slavi hokejist Wayne 
Gretzky je dejal: “Če ne zmagaš, se na-
učiš.” V nadaljevanju turnirja so fantje 
nekaj tekem izgubili, nekaj tekem zma-
gali, vsekakor pa so domov prišli z novim 
znanjem in bogatejši za izkušnjo, o kateri 
mnogi lahko samo sanjajo.

Člani naše ekipe so bili deležni tudi to-
plega sprejema pri gostiteljskih družinah, 
ki so jih vseh 10 dni gostile in skrbele za-
nje kot za svoje otroke. Spoznali so ka-
nadski način življenja, prehrano ter začeli 
oboževati javorjev sirup. Izkusili so tudi 
pravo zimo. Temperatur so bile skoraj ves 
čas pošteno pod ničlo, vse naokrog pa je 
bilo pokrito s snežno odejo. Uživali so na 
zimskem sankališču, obiskali ledeni ho-
tel, si ogledali Quebec, obiskali akvarij, 
videli slapove Montmorency, se zabavali 
v sladkorni koči in si delali lizike iz javor-
jevega sirupa. Prav vsi pa so bili ob koncu 
istega mnenja - sem se bomo še vrnili.

Naša dva hokejista Martin in Bor sta 
dokaz, da otroci zaradi svoje neobreme-
njenosti z odraslim svetom zadev ne za-
komplicirajo, kot jih včasih odrasli. Ob 
iskanju ideje, kaj odnesti kot darilo gosti-
teljskim družinam v spomin in v zahvalo 
sta v svoji mladostni iskrenosti predlagala 
nekaj pristno lokalnega, potico in čoko-
lado Gorenjka. Bravo fanta, fantastična 
ideja! Ker pa bi bila usoda čokolade zaradi 
dlje časa trajajočega potovanja vprašljiva, 
jo je zamenjal prav tako slasten lokalni 
med, katerega je podaril blejski čebelar 
Lovro Legat. V darilni vrečki so pristale še 
knjige o Blejskem gradu, promocijski ma-

terial Turizma Bled in čudovite fotografije 
Bleda, za katere je nesebično poskrbela 
naša babica Eržika. Za slastnih 20 potic 
pa se lahko zahvalimo slaščičarni Zima in 
članom Liste Tonija Mežana. Izjemno pri-
ložnost za udeležbo naše ekipe je podprl 
tudi Zavod za kulturo Bled in župan, g. 
Janez Fajfar.

V imenu celotne ekipe se vsem iskre-
no zahvaljujemo.

:::: Tina Hiti in Alenka Hiti

smo ji iz srca hvaležni. Vse nas je veliko 
naučila.  Zaradi težke bolezni zadnja tri 
leta biva v Domu dr. Janka Benedika v 
Radovljici, ki ji nudi varno in prijetno bi-
valno okolje. Žal zaradi izrednih razmer 
in karantene domači nismo mogli z njo 
praznovati njenega častitljivega jubileja. 
Na varovanem oddelku doma so zaposle-
ni poskrbeli, da je bilo njeno praznovanje 
toplo in prijetno. Spekli so ji čudovito tor-
to, ji čestitali in se skupaj z ostalimi va-
rovanci poveselili z njo. Domači smo jim 
za njihovo toplo srce in skrb neizmerno 
hvaležni. 

Čestitke je prejela tudi od članov RK 
Bohinjska Bela in župana Občine Bled, 
gospoda Janeza Fajfarja. Vsem, ki ste se 
spomnili nanjo, iskrena hvala. Mi domači 
pa upamo in si želimo, da ji bomo kmalu 
lahko stisnili roko in jo objeli.

:::: Vsi njeni 

 Šport    Turizem



Korita, šterne, vodnjaki in perišča na Bledu ali kaj je od njih  
ostalo

Kapelica z vodnjakom v Gradu Delujoča šterna na Koritnem

Danes je samo po sebi umevno, da nam 
voda priteče iz pipe, pred petdesetimi leti 
pa temu ni bilo tako. V okoliških vaseh  
so vodovod dobili šele v šestdesetih letih. 
Ljudje so zato lovili deževnico, iskali vo-
dne izvire  in si naredili šterne, korita in 
perišča. Živino so dvakrat dnevno gnali 
do korit, da se je napojila. Korita so bila 
tudi ob poteh po katerih so gnali živino 
na pašo ali na planino.   Nekateri so imeli 
svoje šterne, drugi skupne in so tja hodili 
po vodo. Starejši še pomnijo kako živah-
no je bilo ob periščih, kjer so se zbirale 
ženske in prale tako in drugačno perilo.  
Zanimalo me je, kakšno je stanje danes, 

ugotovila sem, da je večina štern podrtih 
ali le za okras, le nekaj jih deluje. Korita 
so večinoma prazna, razbita, nekaj  je ob-
novljenih ali novih. Vodometi so v slabem 
stanju, prvi v parku pod Park hotelom, 
drugi v Grmiščah, tistega pred stavbo 
gozdnega gospodarstva so podrli, čeprav 
je bil to del kompleksa arhitekta Danila 
Fürsta in v registru kulturne dediščine. 
Perišča so samostojna ali v sklopu korit. 
Najbolje je ohranjeno perišče na Grajski 
cesti. Zavodu za varstvo kulturne dedi-
ščine smo ga predlagali za vpis v register 
kulturne dediščine, želimo ga obnoviti 
in opremiti z informacijsko tablo. Blej-

ska občina je polna izvirov in vodotokov, 
ljudje vodo iz njih uporabljajo na najra-
zličnejše načine, smotrno bi bilo ugoto-
viti kakšna je kvaliteta vode v njih in jih 
ustrezno zaščititi.

Pripravila sem predavanje in razstavo 
fotografij o stanju korit, štern, vodnjakov 
in perišč  na Bledu. Zaradi trenutne situa-
cije sta predavanje in razstava v knjižnici 
Blaža Kumerdeja na Bledu do nadaljnjega 
preložena.

:::: Maja Vrtačnik, Društvo Spoštujmo Bled in  
Društvo za varstvo okolja Bled

20 Prejeli smo    Oglasna stran

OČESNA AMBULANTA
optometristični pregledi
okulistični pregledi
predpisi kontaktnih leč in
kontrolni pregledi

OPTIKA
korekcijska očala
mehke in poltrde kontaktne leče
modna sončna očala
športna sončna očala
sončna očala z dioptrijo

OPTIKA MESEC BLED
Poslovni center Union,
Ljubljanska cesta 11, Bled
T: 08 205 77 97

OPTIKA MESEC JESENICE
Cesta maršala Tita 31, Jesenice 
T: 04 583 26 63
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kamnoseštvo

VURNIK
• spomeniki, izdelovanje napisov
• okenske police, stopnice
• kuhinjski in kopalniški pulti

www.kamnosestvo-vurnik.si

Vurnik Franci s.p.
Gradiška pot 6a
4240 Radovljica
TEL: 041 423 161

preverite ponudbo na:

JEZIKOVNI
TEČAJI INŠTRUKCIJE

Več na:
www.rutina.si

angleščina 
nemščina 

031 526 854  |  info@rutina.si  |  www.rutina.si 

ang, nem, slo,
mat, fizitalijanščina

POLETNI
PROGRAMI

JEZIKOVNI
TEČAJI INŠTRUKCIJE

Več na:
www.rutina.si

angleščina 
nemščina 

031 526 854  |  info@rutina.si  |  www.rutina.si 

ang, nem, slo,
mat, fiz

JEZIKOVNI
TEČAJI INŠTRUKCIJE

Več na:
www.rutina.si

angleščina 
nemščina 

031 526 854  |  info@rutina.si  |  www.rutina.si 

ang, nem, slo,
mat, fiz

ALPSKA CESTA 43, LESCE 
PRODAJA T: 04 53 53 805

www.avtomony.si

POPUST 800 €!
na vozila

na zalogi

Blejske novice
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ALPSKA CESTA 43, LESCE 
PRODAJA T: 04 53 53 805

www.avtomony.si

VELIKA IZBIRA  
SKUTERJEV SYM  
IN ELEKTRIČNIH 

KOLES

ALPSKA C. 43, 4248 LESCE

Čebelarstvo Ambrožič
Selo pri Bledu 26,4260 Bled
041/227 407, 041/657 120

www.kralov-med.si

*Kuponi se ne seštevajo in veljajo tudi za izdelke v akciji

KUPON JUN IJ
2020

Kupon velja v juniju 2020    //    Za kupce MCL parkiranje brezplačno

Sedež:
MCL Mesni center Luka d.o.o.,
Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Križe

Trgovine:

MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta 
Kokrškega odreda 26, 4249 Križe, 
tel.št. 040/294-444

SPB Mesnica Domžale, Ljubljanska cesta 82, 
1230 Domžale, tel.št. 01/72--98-474

Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 
4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121NA IZBRANI ARTIKEL
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Zdaj s prihrankom do 7.000 EUR* in dodatnimi 300 EUR** popusta za takojšnji 
prevzem! Pohitite in izberite svojega na www.volkswagen.si.

Emisije CO2: 204−0 g/km. Kombinirana poraba goriva: 9−0 l/100 km. Emisijska stopnja: EURO 6. 
Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti 
zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, 
delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. *Prihranek vključuje popust na vozilo, ki se razlikuje 
glede na model vozila in BONUS v obliki znižanja maloprodajne cene vozila v vrednosti 1.000 EUR z 
DDV, do katerega je leasingojemalec upravičen v primeru sklenitve pogodbe o finančnem leasingu 
/ operativnem leasingu / kreditu pri družbi Porsche Leasing SLO d.o.o. firma za leasing, Ljubljana in 
zavarovanju vozila preko zavarovalnega zastopnika družbe Porsche Zavarovalno Zastopništvo 
(permanentno zavarovanje avtomobilskega kaska pri zavarovalnici Porsche Versicherungs AG, 
podružnica v Sloveniji ter permanentno obvezno avtomobilsko zavarovanje pri Zavarovalnici Sava 
d.d.) pod pogoji akcije VWBONPOM_2020. Akcija velja do odprodaje zalog oz. do 30.6.2020. Več 
na www.porscheleasing.si **V primeru prevzema vozila do 31.5.2020. Ne velja za pravne osebe.

Klikni, izberi in takoj odpelji!
Prihranek do 
7.000 EUR*

Dodatni popust 
300 EUR**
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ALPSKA CESTA 43, LESCE 
PRODAJA T: 04 53 53 805

www.avtomony.si

Oglasna stran

PRIDOBI PONUDBO ŠE DANES
Ime prodajalca- naslov prodajalca in mesto- Tel: 0123 456 7890, www.imeprodajalca.si, Delovni čas xx-yy od ponedeljka do petka, xx-yy sobota in xx-yy nedelja
Kombinirana poraba goriva: 8,0 – 4,7 l/100 km. Emisije CO2: 126 – 207 g/km. Emisijska stopnja: Euro6D Temp. Emisije NOX: 0,0181 - 0,0577g/km. Emisije trdnih delcev: 0,0002- 0,00092g/km. Št. delcev (x1011): 0,01– 1,67. Vrednosti 
meritev porabe in emisij ustrezajo novemu standardu meritev WLTP (globalno usklajen postopek testiranja za lahka vozila).

*Ponudba velja ob nakupu vozila v akciji Cash Plan preko Nissan Financiranja. Stranka je v okviru akcije Cash Plan upravičena do promocijskega popusta v višini do 6.640 € z vključenim DDV, ki velja za Nissan X-Trail 1.7 dCi XT 4WD 
Tekna s kovinsko barvo, možnosti odloga pričetka odplačevanja mesečnih obrokov do 120 dni in brezplačnega podaljšanega jamstva. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 5.000 € in 
minimalnim trajanjem financiranja 24 mesecev. Odlog pričetka odplačevanja do 120 dni je omogočen v primeru minimalnega 20% pologa in v primeru ustrezne bonitete stranke. **7 let jamstva obsega 3 leta tovarniške garancije 
ter podaljšano jamstvo za 4., 5. leto po programu “As new”, 6. in 7. leto pa po programu Basic. oz. za 160.000 km, karkoli se zgodi prej. Ponudba velja za omejeno število vozil na zalogi. Akcija velja do 30.6.2020. oz. do razprodaje 
zalog. Renault Nissan Slovenija, d.o.o. si pridržuje pravico, da akcijo predčasno zaključi ali jo podaljša. Pridržujemo si pravico do napak. Slike so simbolne. Več na www.nissan.si

DO 6.600 € PRIHRANKA*

VOZILA NISSAN IZ ZALOGE

7 LET JAMSTVA**

ČAS ZA DOBRE PONUDBE

PRIDOBI PONUDBO ŠE DANES
Ime prodajalca- naslov prodajalca in mesto- Tel: 0123 456 7890, www.imeprodajalca.si, Delovni čas xx-yy od ponedeljka do petka, xx-yy sobota in xx-yy nedelja
Kombinirana poraba goriva: 8,0 – 4,7 l/100 km. Emisije CO2: 126 – 207 g/km. Emisijska stopnja: Euro6D Temp. Emisije NOX: 0,0181 - 0,0577g/km. Emisije trdnih delcev: 0,0002- 0,00092g/km. Št. delcev (x1011): 0,01– 1,67. Vrednosti 
meritev porabe in emisij ustrezajo novemu standardu meritev WLTP (globalno usklajen postopek testiranja za lahka vozila).

*Ponudba velja ob nakupu vozila v akciji Cash Plan preko Nissan Financiranja. Stranka je v okviru akcije Cash Plan upravičena do promocijskega popusta v višini do 6.640 € z vključenim DDV, ki velja za Nissan X-Trail 1.7 dCi XT 4WD 
Tekna s kovinsko barvo, možnosti odloga pričetka odplačevanja mesečnih obrokov do 120 dni in brezplačnega podaljšanega jamstva. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 5.000 € in 
minimalnim trajanjem financiranja 24 mesecev. Odlog pričetka odplačevanja do 120 dni je omogočen v primeru minimalnega 20% pologa in v primeru ustrezne bonitete stranke. **7 let jamstva obsega 3 leta tovarniške garancije 
ter podaljšano jamstvo za 4., 5. leto po programu “As new”, 6. in 7. leto pa po programu Basic. oz. za 160.000 km, karkoli se zgodi prej. Ponudba velja za omejeno število vozil na zalogi. Akcija velja do 30.6.2020. oz. do razprodaje 
zalog. Renault Nissan Slovenija, d.o.o. si pridržuje pravico, da akcijo predčasno zaključi ali jo podaljša. Pridržujemo si pravico do napak. Slike so simbolne. Več na www.nissan.si

DO 6.600 € PRIHRANKA*

VOZILA NISSAN IZ ZALOGE

7 LET JAMSTVA**

ČAS ZA DOBRE PONUDBE

5 LET 
JAMSTVA** 4 ZIMSKE 

PNEVMATIKE***12.990 €*
ŽE ZA

NISSAN MICRA ACENTA 
S 74 KW (100KM) BENCINSKIM MOTORJEM

OKRETNA. INOVATIVNA. URBANA.

REZERVIRAJTE TESTNO VOŽNJO
Ime prodajalca- naslov prodajalca - Tel: 0123 456 7890
www.imeprodajalca.si
Delovni čas xx-yy od ponedeljka do petka, xx-yy sobota in xx-yy nedelja

Kombinirana poraba goriva: 5,1 – 3,2 l/100 km. Emisije CO2: 115 – 85 g/km. Emisijska stopnja: Euro 6b. Emisije NOx: 0,0272 – 0,0411 g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00011 g/km. Št.delcev: 
(x1011): 0,08. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k 
poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. *Cena velja za Nissan MICRA 1.0 100 Acenta in velja z akcijo CashPlan z Nissan Financiranjem. **5 let jamstva obsega 3 leta tovarniške garancije ter podaljšano jamstvo za 4., 5. leto po programu “As new” 
oz. za 160.000 km, karkoli se zgodi prej. ***Do 4 zimskih pnevmatik je kupec upravičen ob nakupu vozila Nissan MICRA 1.0 100 Acenta in velja z akcijo CashPlan z Nissan Financiranjem. Akcija velja do 31.3.2020. Pooblaščeni uvoznik: Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 
22, 1001 Ljubljana. Slike so simbolne.

5 LET 
JAMSTVA** 4 ZIMSKE 

PNEVMATIKE***12.990 €*
ŽE ZA

NISSAN MICRA ACENTA 
S 74 KW (100KM) BENCINSKIM MOTORJEM

OKRETNA. INOVATIVNA. URBANA.

REZERVIRAJTE TESTNO VOŽNJO
Ime prodajalca- naslov prodajalca - Tel: 0123 456 7890
www.imeprodajalca.si
Delovni čas xx-yy od ponedeljka do petka, xx-yy sobota in xx-yy nedelja

Kombinirana poraba goriva: 5,1 – 3,2 l/100 km. Emisije CO2: 115 – 85 g/km. Emisijska stopnja: Euro 6b. Emisije NOx: 0,0272 – 0,0411 g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00011 g/km. Št.delcev: 
(x1011): 0,08. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k 
poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. *Cena velja za Nissan MICRA 1.0 100 Acenta in velja z akcijo CashPlan z Nissan Financiranjem. **5 let jamstva obsega 3 leta tovarniške garancije ter podaljšano jamstvo za 4., 5. leto po programu “As new” 
oz. za 160.000 km, karkoli se zgodi prej. ***Do 4 zimskih pnevmatik je kupec upravičen ob nakupu vozila Nissan MICRA 1.0 100 Acenta in velja z akcijo CashPlan z Nissan Financiranjem. Akcija velja do 31.3.2020. Pooblaščeni uvoznik: Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 
22, 1001 Ljubljana. Slike so simbolne.

Jesenice, Finžgarjeva 2, Tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, Tel.: 04 53 53 450 

prevozi in ureditev pokojnikov ter  
pokop z žalnim sprevodom

velika izbira krst in žar

ureditev vseh potrebnih dokumentov

organizacija in izvedba pogrebnih  
ceremonialov na pokopališčih  
v občinah Bled, Gorje, Radovljica in 
Bohinj.

POGREBNE STORITVE

NOVAK
Anton Novak d.o.o.
Hraše 19,  Lesce

DEŽURNA SLUŽBA:
04 53 33 412
041 655 987
040 887 112

Sprejemamo naročila za sveče in suhe  
ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke 

in aranžmaje ter aranžiranje daril.
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KOLEDAR PRIREDITEV

PRIREDITVE, OGLASI

• 12. TRADICIONALNI ŠIMNOV POHOD v 
organizaciji Jamarskega društva Simon Zima
v soboto, 30. maja; zbor ob 09.00 pri Kunavcu v Krnici. Ob 
zaključku pohoda bo nastop Godbe Gorje.

• TRADICIONALNI POHOD NA OBRANCO z ogledom 
SNEŽNE JAME v organizaciji Jamarskega društva 
Simon Zima Gorje v soboto, 27. junija; zbor ob 08. uri na 
balinišču v R´čici. Priporoča se ustrezna pohodniška oprema.

• MERJENJE DEJAVNIKOV TVEGANJA (holesterol, 
sladkor) se bo ponovno začelo izvajati v jesenskem času.

kamnoseštvo

VURNIK
• spomeniki, izdelovanje napisov
• okenske police, stopnice
• kuhinjski in kopalniški pulti

www.kamnosestvo-vurnik.si

Vurnik Franci s.p.
Gradiška pot 6a
4240 Radovljica
TEL: 041 423 161

preverite ponudbo na:

• spomeniki, izdelovanje napisov
• okenske police, stopnice
• kuhinjski in kopalniški pulti

www.kamnosestvo-vurnik.si

*Kuponi se ne seštevajo in veljajo tudi za izdelke v akciji

KUPON JUN IJ
2020

Kupon velja v aprilu in juniju 2020    //    Za kupce MCL parkiranje brezplačno

Sedež:
MCL Mesni center Luka d.o.o.,
Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Križe

Trgovine:

MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta 
Kokrškega odreda 26, 4249 Križe, 
tel.št. 040/294-444

SPB Mesnica Domžale, Ljubljanska cesta 82, 
1230 Domžale, tel.št. 01/72--98-474

Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 
4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121NA IZBRANI ARTIKEL
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Avtopolnilec 3.0A
Type C/iPhone/Micro USB

24,90€
4,99€

SAMOSAMO
6,99€

SAMO
3,99€

19,90€29,90€

TELEFONSKA ŠTEVILKA

POOBLAŠČENI PRODAJALEC
Condor Plus d.o.o.,  c. Svobode 4a, 4260 Bled                             M.: 051/266-367                bled@condorplus.si
Condor Plus d.o.o., Kranjska cesta 7, 4240 Radovljica        M.: 031/266-367                radovljica@condorplus.si

Bluetooth zvočnik 
VIGO Junior

I Z J E M N E  C E N E  I Z B R A N I H  A R T I K L O V

Zunanja polnilna baterija
 SBS 2.200mAh

 

IME IN PRIIMEK

DATUM ROJSTVA

Z oddajo podatkov do preklica soglašate s sodelovanjem v nagradni igri >>Vstopite v novi svet<<. Organizator nagradne igre Condor Plus d.o.o. se obvezuje, da bo
vaše podatke uporabil izključno za potrebe nagradne igre in za obveščanje nagrajenca o prejemu nagrade. Po izteku nagradne igre pridobljeni podatki ne bodo
več uporabljeni. Če želite trajno preklicati svoje soglasje, to lahko storite prek e-pošte na naslov bled@condorplus.si ali z dopisom poslanim na Condor Plus
d.o.o., c. Svobode 4a, 4260 Bled. Nagrajenca bomo izžbrebali 15. 1. 2020 v prostorih Condor Plus Bled. Nakup ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri.

PODPIS

NAGRADNA IGRA
SODELUJ IN OSVOJI

LG
K50s

IZPOLNITE KUPON
KUPON ODDAJTE  V PRODAJALNI  CONDOR PLUS D.O.O.
BLED (ZA GLAVNO AVTOBUSNO POSTAJO)  ALI 

SODELUJTE V NAGRADNI IGRI
NAKUP NI POGOJ ZA SODELOVANJE

       RADOVLJICA (ZA GLAVNO AVTOBUSNO POSTAJO)
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Z oddajo podatkov do preklica soglašate s sodelovanjem v nagradni igri >>Vstopite v novi svet<<. Organizator nagradne 
igre Condor Plus d.o.o. se obvezuje, da bo vaše podatke uporabil izključno za potrebe nagradne igre in za obveščanje 
nagrajenca o prejemu nagrade. Po izteku nagradne igre pridobljeni podatki ne bodo več uporabljeni. Če želite trajno pre-
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za sodelovanje v nagradni igri.

telefonska številka

datum rojstva

podpis

Ime in priimek

SODELUJ IN OSVOJI
GLAVNO NAGRADO

SAMSUNG 
GALAXY A7
IZŽREBALI BOMO ŠE:
5 x AVTOPOLNILEC/
MICRO-USB, USB-C.

NAGRADNA IGRA
IZPOLNITE KUPON
KUPON ODDAJTE V PRODAJALNI CONDOR 
PLUS D.O.O. BLED (ZA GLAVNO AVTOBUSNO 
POSTAJO) ALI RADOVLJICA (ZA GLAVNO 
AVTOBUSNO POSTAJO)
SODELUJTE V NAGRADNI IGRI
NAKUP NI POGOJ ZA SODELOVANJE

IZJEMNE CENE IZBRANIH ARTIKLOV

Bluetooth zvočnik 
VIGO Junior

Zunanja polnilna baterija
SBS 2.200mAh

Avtopolnilec 3.0A 
Type C/iPhone/Micro-USB

SAMO
6,99 €

29,90 €

SAMO
3,99 €

19,90 €

SAMO
4,99 €

24,90 €29,90 € 19,90 € 24,90 €

NOVO! 
Dostava hrane od 10.00 – 21.00
Dostavo izvajamo v naslednjih krajih: 
Bled, Gorje, Bohinjska Bela, Ribno, 
Selo, Koritno, Bodešče

Naročila sprejemamo na 
številko: 051 309 060

NOVI SUV PEUGEOT 2008

  Poraba v kombiniranem načinu vožnje: od 3,6 do 5,2 l/100 km. Izpuh CO2: od 96 do 118 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0,0160 do 0,0600 
g/km. Emisije trdnih delcev: od 0,00035 do 0,00162 g/km. Število delcev: od 0,10 do 4,84. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa 
pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

ZNOVA
NA POTI

peugeot.si

AVTO PARTNER d.o.o., Cesta železarjev 27, 4270 Jesenice, tel. 04 583 6660

Oglasna stran 


